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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Médiatanácsának 

1145/2020. (XII.22.) számú határozata 

Ügyiratszám: MN/23903-10/2020. 

Ügyintéző: személyes adat 

Telefonszám: személyes adat 

E-mail: személyes adat 

Tárgy: a vállalt műsorszerkezettől történő 

eltérések, valamint a közösségi 

médiaszolgáltatókkal szemben támasztott 

törvényi követelmény megsértése 

Melléklet: a hatósági ellenőrzés 

megállapításai 

Határozat 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) a Campus 

Rádió Nonprofit Kft.-vel (székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1., a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) szemben lefolytatott közigazgatási hatósági eljárásában megállapította, hogy a 

Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett FM90 Campus Rádió állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 

(Debrecen 90,0 MHz) közösségi jellegű rádiós médiaszolgáltatás 2020. szeptember 7-13. közötti 

működése során megsértette a vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására, valamint a 

közszolgálati műsorszámok bemutatására fordított műsoridőre vonatkozó törvényi kötelezettségeit, 

amely jogsértések következtében a Médiaszolgáltatót 80.000,- Ft, azaz nyolcvanezer forint bírsággal 

sújtja. 

A Médiaszolgáltató a bírságot e határozat közlését követő hét napon belül köteles megfizetni a 

Médiatanács Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00295141-00000024 számú pénzforgalmi 

számlájára. A bírságfizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a Médiaszolgáltató 

késedelmi pótlékot köteles fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a késedelem, illetve az 

esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 

százalékponttal növelt mértékének háromszázhatvanötöd része. Az önkéntes teljesítés elmaradása 

esetén a Médiatanács a Médiaszolgáltatóval szembeni bírságigényét az adóhatóság útján érvényesíti. 

A véglegessé vált döntés ellen annak közlésétől számított harminc napon belül a Fővárosi 

Törvényszékhez (a továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Médiatanácshoz – a személyesen eljáró 
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ügyfél esetében választása szerint elektronikus vagy postai úton, a jogi képviselő által kizárólag 

elektronikusan – benyújtott keresetlevéllel közigazgatási per indítható. A keresetlevél benyújtásának a 

közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, az azonnali jogvédelem a 

Bíróságtól kérhető. Tárgyalás tartása a Bíróságtól kérhető.  A keresetet a Bíróság harminc napon belül 

bírálja el. 

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) alapján elektronikus úton történő 

kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan – az E-ügyintézési tv.-ben és 

végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon – nyújthat be a bírósághoz. A Bíróság egyszerűsített 

perben, a tárgyaláson kívüli elbírálás szabályai szerint jár el. 

Indokolás 

A Médiatanács az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: 

Ákr.) 100. § (1) bekezdése és az Mttv. 161. § (1) és 167. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzés 

keretében, hivatalból vizsgálta a Médiaszolgáltató FM90 Campus Rádió állandó megnevezésű helyi 

vételkörzetű (Debrecen 90,0 MHz) közösségi jellegű médiaszolgáltatásának 2020. szeptember 7-13. 

között sugárzott műsorát, amely során felmerült, hogy a Médiaszolgáltató megsértette az Mttv. 63. § 

(12) bekezdésében foglalt rendelkezést. 

A Médiatanács az Ákr. 104. § (1) bekezdése alapján az Mttv. 182. § a), j) és l) pontjában foglalt 

hatáskörében 2020. október 20-éán hivatalból közigazgatási hatósági eljárást indított a 

Médiaszolgáltatóval szemben, és az Ákr. 104. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a 988/2020. (X. 

20.) számú, MN/23903-4/2020. ügyiratszámú végzésében (a továbbiakban: végzés) értesítette a 

Médiaszolgáltatót az eljárás megindításáról, a hatósági ellenőrzés megállapításairól, valamint az Ákr. 

5. § (1) bekezdése szerinti nyilatkozattételi jogosultságáról és az Ákr. 33. §-a szerinti iratbetekintési 

lehetőségéről, továbbá kötelezte, hogy a végzés közlésétől számított 10 napon belül terjessze elő 

nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

Az Mttv. 144. § (1) bekezdése szerint a Médiatanács a hatósági ügyekben az Mttv.-ben foglalt 

eltérésekkel és kiegészítésekkel az Ákr. szerint jár el. 

A Médiaszolgáltató a végzést 2020. október 21-én vette át, nyilatkozata 2020. október 26-án, email 

útján érkezett meg a Hatósághoz. 

Nyilatkozatában előadta, hogy az idei koronavírus-járvány ellenére is minden körülmények között 

igyekezett teljesíteni szerződéses vállalásait. Utalt arra is, hogy a támogatói hozzájárulások, esetleges 

bevételi források járványhelyzet miatti csökkenése következtében kevesebb anyagi forrása van 

műsorkészítésre, továbbá, hogy a műsorkészítést végző munkatársak nem minden esetben tudják 

teljes mértékben elvégezni munkájukat (nehezebb témát, ahhoz megszólalót és vendéget szervezni). 

Megjegyezte, hogy a vizsgált adáshét időszakában több munkatársa is karanténban volt 

fertőzödöttségük miatt. 

Kifejtette, hogy a fent említett nehézségek ellenére a vizsgált időszakban sikerült betartania a 

vállalt szövegarányt, a magyar zenei művek, a hírműsorszámok, valamint a helyi közélettel foglalkozó, 

a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek körében irányadó szerződéses 

vállalásait. Megítélése szerint a hatósági ellenőrzés során észlelt elmaradások mértéke a jelenlegi 

járványhelyzetre tekintettel nem minősül nagyarányúnak, kérte ennek is az eljárás során történő 

figyelembevételét. 
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Kitért arra is, hogy az idei évben külön akadályt jelent számára, hogy a sajátos arculatában 

nagyfokúan jelen lévő cél, miszerint főként az egyetemre, annak hallgatóira, és az ott folyó munkára, 

kutatásokra, oktatásra fókuszál, nehezen volt megvalósítható: a Debreceni Egyetem járványhelyzet 

miatti óvintézkedései és intézkedései során a hallgatók és a munkatársak az év jelentős részében 

nem voltak jelen, a vizsgált időszakban pedig még nem voltak jelen az Egyetemen. A Hallgatói 

Önkormányzattal közösen készített műsorszámok így elmaradtak, ezáltal több napon is módosítva 

például a helyi és a közszolgálati műsorszámok időtartamát, illetve a külföldi hallgatókra épülő 

nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok arányát. 

A fenti, általános érvényű észrevételeket követően több adásnap vonatkozásában vitatta a 

közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek, illetve az ismétlések arányaira vonatkozó 

hatósági megállapításokat. 

A 2020. szeptember 7-i adásnappal kapcsolatban előadta, hogy a Hatóság a közszolgálati 

műsorarány megállapításakor nem vette figyelembe a 00:19:45-02:06:31 óra között sugárzott „Magyar 

Tarka” című műsorszámot, pedig az a Médiaszolgáltató álláspontja szerint megfelel e kategóriának, 

ugyanis olyan zenei műveket tartalmazó műsorszám, amelynek rendezői elve a hallgatók zenei 

ismereteinek bővítése alapján történik, és kulturális értéket közvetít, utalt arra is, hogy a Hatóság 

2018-ban egy eljárása során elfogadta e körbe tartozónak színvonalas szórakoztatásként. Kiemelte 

továbbá, hogy e műsorszámban a zenei művek szerkesztő által válogatott felvételek és műsorvezetői 

munka is társul hozzá. A 03:45:59 órakor kezdődött „Hát így” című műsorszámban elhangzott 

műsorvezetői beszélgetés – álláspontja szerint – a témájára tekintettel ugyancsak megfelel az Mttv. 

83. § o) pontjában említett színvonalas szórakoztatásnak, alapja tudományos, érdekes és színes. 

Megítélése szerint a Hatóság értékelésével ellentétben közszolgálati tartalomnak minősül a 

műsorvezetők férfi-nő kapcsolatról folytatott, 05:10:18 órától elhangzott beszélgetése, a 

vírushelyzetről (üdvözlési formák, tanácsok vírushelyzetben távolságtartás, helyes viselkedés 

beszélgetéskor, kézfogást helyettesítő üdvözlési formák) folytatott beszélgetés 05:37:30 órától, illetve 

a műsorvezetők és egy hallgató 05:49:25 órától elhangzott beszélgetése arról, hogy hogyan ne zárjuk 

ki magunkat az autóból. 

A „Campus Reggel” című reggeli műsorszámot koncepciójára tekintettel, mivel közszolgálati 

témákat dolgoz fel közérthetően, médiapiaci szempontokat is figyelembe véve, ugyancsak 

közszolgálati körbe tartozó műsorszámnak tekintette. 

A Médiaszolgáltató álláspontja szerint közszolgálati körbe tartoznak továbbá az alábbi 

műsorelemek: 

- a 07:39:05 órakor elhangzott, a koronavírussal kapcsolatos műsorvezetői beszélgetés, a témájára 

(általános elemzés a megkülönböztetésről, a „kovididióta” kifejezés értelmezése, jogszabályi háttér 

ismertetése, az arra vonatkozó gyakorlati reakció mibenléte) tekintettel, 

- a 08:38:43-08:52:38 óra között folytatott beszélgetés a közösségi oldalak fontosságáról, 

előnyeiről, hátrányairól, 

- a 09:07:47-09:19:08 óra között elhangzott műsorvezetői beszélgetés, amely során egy külföldi 

példa említésével hívták fel a figyelmet a műsorvezetők a maszkviselés fontosságára, 

- a 09:23:27-09:27:08 óra közötti műsorvezetői beszélgetés a jótékonykodásról (amelyben a 

műsorvezetők saját példán keresztül a tudatos márkaválasztásra hívták fel a figyelmet, amely mögött 

van egy jótékony ügy), 
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- a „Helló Debrecen!” című műsorszámban a 15:41:53-15:50:29 óra között elhangzott műsorvezetői 

beszélgetés allergiáról, koronavírus-helyzetről, a járvány szülői gyermeknevelést érintő kérdéseiről, 

labdarúgásról. 

A fenti műsorelemek említését követően kifejtette, hogy mindig törekszik a sokszínű, gazdag 

választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok közzétételére, a színvonalas szórakoztatásra, a 

nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok bemutatására. 

Az ismétlések ezen adásnapi, éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított aránya körében 

észlelt túllépést illetően előadta, hogy a „Hétfő egy Nő” című műsorszám sajnálatos módon, technikai 

mulasztás következtében kétszer került adásba. 

A 2020. szeptember 8-i adásnappal összefüggésben a Médiaszolgáltató a Hatóság minősítésétől 

eltérően közszolgálatinak tekintette a „Campus Reggel” című műsorszám több műsorelemét: 

- a 07:27:05-07:31:34 óra közötti műsorvezetői beszélgetés (téma: más bőrébe bújni) szeptember 

9-én 05:26:42 órai kezdettel történt megismétlését a Hatóság közszolgálati körbe sorolta, amelyből 

következően e beszélgetés is e körbe tartozik, 

- a 08:54:07 órától elhangzott műsorvezetői beszélgetés (exkluzív utazás) a témájára tekintettel: 

különleges mentőcsapattal külföldre tartani és onnan tudósítani, egy ilyen utazás kihívás jellegű egy 

rádiós műsorvezető számára, az exkluzív utazás kifejezés értelmezése – teljesen más szemszögből, 

figyelemfelhívás segítségnyújtásra, hogy közben kamatozzon a műsorvezetői munka, 

- 09:10:31-09:23:54 óra között sugárzott műsorvezetői beszélgetés, amelynek témája: gyerekek az 

autóban (megdöbbentő hazai példán keresztül került kifejtésre, hogy a gyermekek őrizetlenül hagyása 

az autóban kiskorú veszélyeztetésének minősül), e beszélgetés szeptember 9-i ismétlése (05:46:32-

05:59:43 óra között) a hatósági ellenőrzés során közszolgálati besorolást kapott. 

Álláspontja szerint a szeptember 8-án 10:07:24-11:58:26 óra között közzétett „Helló lányok!” című 

életmód magazin első órájában elhangzott műsorelemek mindennapi életvitelt segítő információs 

beszélgetésekből álltak, továbbá a pénzszerzés, anyagi sikeresség és feng shui kapcsolata 

témakörében Demeter Anikóval folytatott, három részletben (11:08:56-11:22:34, 11:26:02-11:38:58, 

illetve 11:42:52-11:55:14 óra között) sugárzott beszélgetés a témájára figyelemmel szintén 

közszolgálati kategóriába tartozik. 

Megítélése szerint a 15:09:44 órai kezdettel sugárzott „Hello Debrecen!” című műsorszámban 

17:29:05-17:29:05-17:50:43 óra között, több részletben elhangzott beszélgetés során a műsorvezetők 

gazdasági oldalról közelítették meg a témát (mit lehet venni 300,- Ft-ból), hazai és külföldi példát is 

ismertettek, koncepciójuk az volt, hogy könnyedebb példákon keresztül adjanak gazdasági körképet 

és helyzetelemzést a hallgatóknak. 

A szeptember 10-i adásnap esetében – álláspontja szerint – közszolgálati kategóriába kellett volna 

sorolni: 

- a 06:06:15 órai kezdettel sugárzott „Campus reggel” című műsorszámban 08:51:23-08:56:37 óra 

között elhangzott, a szabálytalan közlekedésről folytatott műsorvezetői beszélgetést, illetve a 

09:25:07-09:31:12 óra közötti műsorvezetői beszélgetést („mi vonhatja el a figyelmet vezetés 

közben?”), amelyek a tartalmukra tekintettel információs műsorelemnek minősülnek; 

- a 15:05:20 órától közzétett „Helló Debrecen!” című műsorszámban 16:05:31-16:11:39 óra között 

elhangzott műsorvezetői beszélgetést (téma: kozmetikai termékek összetevői, illatszeripar bemutatása 

könnyedebb hangvételben), a 16:34:19-16:43:34 óra között sugárzott műsorvezetői beszélgetést, 

amelyben elképesztő Guinness-rekordok kerültek bemutatásra, a 17:18:19-17:24:44 óra közötti 
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műsorvezetői beszélgetést egy, a 16. gyermekét váró amerikai hölgyről (e példán keresztül a téma a 

gyermekvállalás nehézségei, szülés, szülői felelősség); 

- a 20:05:07 órai kezdettel sugárzott „Hát így” című műsorszám, amely a járványra hívta fel a 

figyelmet azáltal, hogy az egyik, karanténban lévő műsorvezető beszámolt a koronavírusos tünetekről, 

a tapasztalatairól. 

A szeptember 11-i adásnapot illetően hiányolta a közszolgálati műsorszámok, műsorelemek 

köréből 

- az 05:33:38-05:44:31 óra közötti műsorvezetői beszélgetést a koronavírussal („kovididióta”) 

kapcsolatban, 

- az 05:51:43-05:55:15 óra között elhangzott beszélgetést („jótékonykodó műsorvezető”), 

- a 06:07:09 órai kezdettel sugárzott „Campus reggel” című műsorszámból a 06:11:06-06:23:09 óra 

közötti beszélgetést, amelyben a műsorvezetők megemlékeztek a 2011-es New York-i merényletről, 

felidéztek személyes emlékeket a tragédia kapcsán, a 06:46:51-06:58:21 óra között folytatott 

műsorvezetői beszélgetést pénzügyekről, megtakarításokról, amelyben hitelelvételi tanácsok 

hangzottak el a mindennapi gyakorlat, illetve nemzetközi példák említésével, a férfi sírás 

témakörében, 07:40:26-07:51:31 óra között elhangzott beszélgetést, amelyben a műsorvezetők saját 

életükből vett példák említésével mutatták be a férfiak életmódjához szorosan kötődő témát, a 

08:09:41-08:19:50 óra közötti műsorvezetői beszélgetést az előző nap indult Agóra Tudományos 

Élményközpont kitelepüléséről, az ott szerzett élményekről, kísérletekről, debreceni tudományos 

bemutatókról, valamint a 09:07:58-09:11:40 óra közötti, mindennapi életvitelt segítő műsorelemet, a 

műsorvezetők beszélgetését a közlekedési balesetek okairól. 

Az ismétlések maximális napi arányaira vonatkozó szerződéses vállalások 2020. szeptember 12-i 

adásnapon történt túllépésével kapcsolatban előadta, hogy e napon több olyan műsorszám hangzott 

el, amely az adott hét korábbi napjai alapján újraszerkesztést, újravágást követően került ismét 

adásba. Ezzel kapcsolatban utalt a Médiatanács egy 2018-as határozatára, amelyben a Hatóság helyt 

adott azon érvelésnek, miszerint „az újonnan szerkesztett és ekként közreadott műsorszám nem 

minősül ismételtnek.” Kifejtette, hogy a műsorszerkesztők külön válogatják össze, hogy melyek a 

legérdekesebb felvételek, amelyek ismétlésre kerülnek, nehogy a hallgatók lemaradjanak róla, azaz 

nem puszta ismétlésről van szó, hanem minőségi és színvonalas felvételeket tartalmazó 

magazinműsorok készítéséről, korábbi műsorok felhasználásával. Ilyen újraszerkesztett és újravágott  

műsorszámként említette a vizsgált adásnap vonatkozásában az 05:09:36-07:56:24 óra között 

sugárzott „Heti figyelő”, a 08:07:03-10:57:46 óra között közzétett „Helló lányok!”, továbbá a 15:04:58-

187:59:31 óra közötti „Helló Debrecen!” című műsorszámot, amelyek önállóan szerkesztett és a 

műsorvezető által konferált, tartalmát tekintve újravágott műsorszámok, nem tekinthetők ismétlésnek. 

Nyilatkozata végén kérte az általa előadottak figyelembevételét. 

A Médiatanács a rendelkezésre álló adatok, különösen a hatósági ellenőrzés eredményét 

rögzítő vizsgálati jelentés, valamint a Médiaszolgáltató nyilatkozata, illetve az ez utóbbi alapján 

lefolytatott ismételt vizsgálata alapján az alábbi tényállást állapította meg, és azt az alábbiak 

szerint értékelte: 

A Médiatanács 2013. április 4-én hatósági szerződést kötött a Médiaszolgáltatóval a Debrecen 

90,0 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében. A hatósági szerződés időközben többször 

módosításra került. 

A Médiaszolgáltató által vállalt, a Hatósági Szerződés 5.1.-5.13. pontjaiban foglalt műsorszerkezeti 

adatok az alábbiak: 
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5.1. A médiaszolgáltatás műsorideje: 24 óra 

5.2. A médiaszolgáltatás állandó megnevezése: FM90 Campus Rádió 

5.3. A médiaszolgáltatás műsoridejének túlnyomó részében a közszolgálati médiaszolgáltatás 83. 

§-ban meghatározott céljait szolgáló műsorszámok kerülnek közzétételre. (Mttv. 66. § (1) bekezdés c) 

pontja) 

5.4. A médiaszolgáltatás sajátos arculata: 

„A Friss Rádió elsődleges célja, hogy közszolgálati célt szolgáló műsorszámokat tegyen közzé 

Debrecen, valamint a Debreceni Egyetem közérdekű információival. 

A rádió elsősorban az egyetemre és az ott folyó munkára, kutatásokra, oktatásra fókuszál, 

azonban a város közügyeivel, a lakókat érintő ügyekkel is rendszeresen foglalkozik, hangsúlyozva, 

hogy a Debreceni Egyetem és Debrecen élete sok szálon kapcsolódik. E körben bemutatja a helyi 

köz- és kulturális életet, valamint a civil szférát, az egyesületek és alapjtványok tevékenységét. A rádió 

zenei arculata egyedülálló azzal, hogy markáns műfajoknak ad teret.” 

5.5. A saját médiaszolgáltatás központi elemei: 

Műsorsáv Központi elem 

reggeli műsorsáv (06.30-09.00) 
interaktív információs műsor, interjúk, hírek, 

információk 

napközbeni műsorsáv (09.00-18.00) 
tematikus magyar zenei összeállítás, interjúk, 

magazinműsor 

esti/éjszakai műsorsáv (18.00-06.30) tematikus magazinműsorok 

5.6. Az egyes műsorszámok, műsorelemek minimális mértéke a teljes műsoridőben: 

Műsorszám, műsorelem Havi Heti Napi 

Az Mttv. 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat szolgáló 

műsorszámok, műsorelemek 
67% 67% 60,6% 

Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő 

műsorszámok, műsorelemek 
29,8% 29,8% 25,4% 

Szöveg 51% 51% 51% 

Hírműsorszámok 5,4% 5,4% 5,4% 

A nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek 

szolgálatára szánt napi minimális műsoridő 
- - 0,1% 

5.7. Az ismétlések maximális mértéke a teljes műsoridőben: 

Ismétlések Havi Heti Napi 

Ismétlések 10% 10% 14,3% 
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5.8. A magyar zenei művek minimális aránya a zenei művek közzétételére szánt heti/napi teljes 

műsoridőben: 

Magyar zenei művek Heti Napi 

Magyar zenei művek 60% 60% 

5.9. Az egyes műsorszámok, műsorelemek minimális mértéke az éjszakai órák (23.00-05.00) 

nélküli műsoridőben: 

Műsorszám, műsorelem Havi Heti Napi 

Az Mttv. 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat szolgáló 

műsorszámok, műsorelemek 
62,1% 62,1% 56,8% 

Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő 

műsorszámok, műsorelemek 
32,8% 33,5% 29% 

Szöveg 51% 51% 51% 

Hírműsorszámok 7,3% 7,3% 7,3% 

A nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek 

szolgálatára szánt napi minimális műsoridő 
- - 0,1% 

5.10. Az ismétlések maximális mértéke az éjszakai órák (23.00-05.00) nélküli műsoridőben: 

Ismétlések Havi Heti Napi 

Ismétlések 3,7% 3,7% 7,9% 

5.12. A Médiaszolgáltató hírműsorszámok időtartama tekintetében vállalt kötelezettsége: 

A Médiaszolgáltató az éjszakai órák (23.00-05.00) nélküli napi műsoridőben minden órában 3 

(három) perc hosszúságú egybefüggő hírműsorszámot szolgáltat, amely mellett további 21 

(huszonegy) perc hírműsorszámot szolgáltat oly módon, hogy egy-egy hírműsorszám időtartama 

legalább 3 (három) perc egybefüggően. 

5.13. A Médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) pontja alapján köteles a zenei művek 

közzétételére szánt heti műsoridő legalább 50%-át magyar zenei művek bemutatására fordítani. Az 

Mttv. 21. § (2) bekezdése alapján a közzétett magyar zenei műsorszámok éves átlagában legalább 

25%-át 5 (öt) évnél nem régebben nyilvánosságra került zenei műnek vagy 5 (öt) évnél nem régebben 

készült hangfelvételnek kell alkotnia. A Médiaszolgáltató köteles havonta adatokat szolgáltatni a 

Médiatanács számára az Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti műsorkvótákra vonatkozó előírások 

betartásának ellenőrzéséhez. 
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A teljesítések alakulása a teljes műsoridőben a hatósági ellenőrzés alapján: 

Időtartam/arány 

(óra/perc/%) 
2020.09.07. 2020.09.08. 2020.09.09. 2020.09.10. 2020.09.11. 2020.09.12. 2020.09.13. Össz.: 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

műsoridő (óra) 24 24 24 24 24 24 24 168 24 óra - 

szöveg 

időtartama (perc) 
780 798 835 825 772 782 757 5549 - - 

szöveg aránya 

(%) 
54,1 55,4 57,9 57,2 53,6 54,3 52,5 55,4 51% 51% 

zene időtartama 

(perc) 
660 642 605 615 668 658 683 4531 - - 

magyar zenei 

művek időtartama 

(perc) 

474 479 402 425 528 486 476 3270 - - 

magyar zenei 

művek aránya 

(%) 

71,8 74,6 66,4 69,1 79 73,8 69,6 72,1 60% 60% 

hírműsorszámok 

időtartama (perc) 
133 139 133 136 132 137 142 952 - - 

hírműsorszámok 

aránya (%) 
9,2 9,6 9,2 9,4 9,1 9,5 9,8 9,4 5,4% 5,4% 
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Időtartam/arány 

(óra/perc/%) 
2020.09.07. 2020.09.08. 2020.09.09. 2020.09.10. 2020.09.11. 2020.09.12. 2020.09.13. Össz.: 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

helyi közélettel 

foglalkozó, a helyi 

mindennapi életet 

segítő 

műsorszámok, 

műsorelemek 

időtartama (perc) 

437 507 621 405 518 595 491 3574 - - 

helyi közélettel 

foglalkozó, a helyi 

mindennapi életet 

segítő 

műsorszámok, 

műsorelemek 

aránya (%) 

30,3 35,2 74,3 28,1 35,9 41,3 34 35,4 25,4% 29,8% 

nemzetiségi vagy 

más kisebbségek 

igényeinek 

szolgálatára szánt 

műsorszámok 

időtartama (perc) 

39 0 0 0 0 21 0 - - - 
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Időtartam/arány 

(óra/perc/%) 
2020.09.07. 2020.09.08. 2020.09.09. 2020.09.10. 2020.09.11. 2020.09.12. 2020.09.13. Össz.: 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

nemzetiségi vagy 

más kisebbségek 

igényeinek 

szolgálatára szánt 

műsorszámok 

aránya (%) 

2,7 0 0 0 0 1,4 0 - 0,1% - 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

időtartama (perc) 

734 802 921 876 708 1076 1082 6199 - - 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

aránya (%) 

50,9 55,6 63,9 60,8 49,1 74,7 75,1 61,4 60,6% 67% 

ismétlések 

időtartama (perc) 
162 48 80 101 93 355 39 878 - - 

ismétlések aránya 

(%) 
11,2 3,3 5,5 7 6,4 24,6 2,7 8,7 14,3% 10% 
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A teljesítések alakulása az éjszakai órák (23:00-05:00 óra) nélküli műsoridőben a hatósági ellenőrzés alapján: 

Időtartam/arány 

(óra/perc/%) 
2020.09.07. 2020.09.08. 2020.09.09. 2020.09.10. 2020.09.11. 2020.09.12. 2020.09.13. Össz.: 

Napi 

válallás 

Heti 

vállalás 

műsoridő (óra) 18 18 18 18 18 18 18 126 - - 

szöveg időtartama (perc) 639 655 67 709 662 664 692 4088 - - 

szöveg aránya (%) 59,1 60,6 62 65,6 61,2 61,4 64 54 51% 51% 

hírműsorszámok időtartama 

(perc) 
123 128 116 124 117 125 135 868 - - 

hírműsorszámok aránya (%) 11,3 11,8 10,7 11,4 10,8 11,5 12,5 11,4 7,3% 7,3% 

helyi közélettel foglalkozó, a 

helyi mindennapi életet 

segítő műsorszámok, 

műsorelemek időtartama 

(perc) 

357 449 549 394 422 532 476 3179 - - 

helyi közélettel foglalkozó, a 

helyi mindennapi életet 

segítő műsorszámok, 

műsorelemek aránya (%) 

33 41,5 50,8 36,4 39 49,2 44 42 29% 33,5% 
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Időtartam/arány 

(óra/perc/%) 
2020.09.07. 2020.09.08. 2020.09.09. 2020.09.10. 2020.09.11. 2020.09.12. 2020.09.13. Össz.: 

Napi 

válallás 

Heti 

vállalás 

nemzetiségi vagy más 

kisebbségek igényeinek 

szolgálatára szánt 

műsorszámok időtartama 

(perc) 

39 0 0 0 0 21 0 - - - 

nemzetiségi vagy más 

kisebbségek igényeinek 

szolgálatára szánt 

műsorszámok aránya (%) 

2,7 0 0 0 0 1,4 0 - 0,1% - 

közszolgálati célokat 

szolgáló műsorszámok, 

műsorelemek időtartama 

(perc) 

570 555 649 610 566 865 959 4774 - - 

közszolgálati célokat 

szolgáló műsorszámok, 

műsorelemek aránya (%) 

52,7 51,3 60 56,4 52,4 80 88,7 63,1 56,8% 62,1% 

ismétlések időtartama (perc) 92 36 49 45 34 285 39 580 - - 
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Az Mttv. 63. § (12) értelmében „A médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzítetteknek 

megfelelő műsor sugárzására jogosult és köteles, az általa üzemben tartott saját hálózaton, 

berendezésekkel, eszközökkel vagy elektronikus hírközlési szolgáltató (műsorszóró) szolgáltatás 

közreműködésével. A médiaszolgáltató saját eszközökkel történő műsorszóró, szétosztó 

tevékenységére a távközlési szolgáltatási engedély nem szükséges, de ez nem érinti a 

jogszabályokban meghatározott egyéb engedélyek beszerzésére vonatkozó kötelezettséget.” 

Az Mttv. 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezés szerint: 

„A lineáris közösségi médiaszolgáltatás: 

(…) 

g) heti műsoridejének több mint kétharmadában köteles a 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat 

szolgáló műsorszámokat szolgáltatni, amibe beleszámít a szolgált közösségnek szóló hírműsorszám, 

politikai tájékoztató műsorszám, kulturális műsorszám és az egyéb, nem elsősorban az adott 

közösségnek szóló hasonló tartalom is, 

(…)” 

A Médiatanács a Médiaszolgáltató nyilatkozata alapján kontrollvizsgálatot folytatott le, 

amelynek alapján a következőket állapította meg: 

1. A közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 

Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(érdekes hírek 

az internetről) 

03:45:59 04:01:10 00:15:11 

A műsorvezetők 

„feldolgozták" a 

médiatrash rovat hírét: 

„Anyám kifizette az 

esküvőmet, majd 

gyereket szült a 

férjemnek. 

Műsorvezető: Ez 

Borsodban volt? Mert 

náluk ez a 

mindennapok része." 

(…)„Nézd meg az 

anyját, csináld fel a 

lányát! (…)” 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése (a 

férfi vagy a nő 

hordja a 

nadrágot?) 

05:10:18 05:20:54 00:10:36 

A műsorvezetők 

személyes élményeiket 

felidézve viccelődtek 

arról, hogy 

kapcsolatukban a férfi 

vagy a nő hordja-e a 

nadrágot? 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése (a 

vírushelyzetről) 

05:37:30 05:46:22 00:08:52 

A műsorvezetők arra a 

kérdésre keresték a 

választ, hogy a 

pandémiás időszakban 

miért halmozunk fel 

rengeteg wc-papírt? 

Emellett téma volt 

még, hogy a kézfogást 

a mosoly 

helyettesítheti. Az új 

üdvözlési formákban 

pl. mit árul ez az orr? 

Műsorvezető: „Kifújta-

e?" 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

és egy hallgató 

beszélgetése 

(hogyan ne 

zárjuk ki 

magunkat az 

autóból) 

05:49:25 06:00:31 00:11:06 

A műsorvezetőkhöz 

csatlakozott Macsó 

McGyver, aki 

elmondta: mi van 

akkor, ha bezárjuk a 

kocsikulcsot az 

autóba? Pótkulcsot kell 

csináltatni, ami csak az 

ajtót nyitja, de az autót 

nem. Ennek az ára a 

Suzukinál kb. 8000 

forint. 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(kovididióta) 

07:39:05 07:48:45 00:09:40 

A műsorvezetők a 

„kovididióta" kifejezés 

jelentésén töprengtek. 

„Ha valaki így nevez, 

akkor ellene indítható 

per?" Ezután egy 

német sofőrről 

beszéltek, akit 

lefényképezett a 

traffipax, miközben 

középső ujját feltartva 

mutogatott a 

kamerának. 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(Facebook-ról, 

közösségi 

oldalakról) 

08:38:43 08:52:38 00:13:55 

A műsorvezetők azt 

latolgatták, ha a 

felhasználók nem 

osztanák meg a 

Facebookon a 

különböző 

életeseményeik 

dátumait, akkor vajon 

hány gratuláció 

érkezne pl. a 

születésnapokon? 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(külföldi példa a 

maszkhasználat 

fontosságára) 

09:07:47 09:19:08 00:11:21 

A műsorvezetők 

elmeséltek egy 

történetet, melynek 

lényege: egy német 

férfi négy órán 

keresztül folyamatosan 

evett a repülőn, hogy 

ne kelljen maszkot 

viselnie. 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(jótékonykodás) 

09:23:27 09:27:08 00:03:41 

A műsorvezetők saját 

jótékonykodásaikról 

számoltak be. Egyikük 

elmesélte, hogy a 

közösségi oldalon 

rendelt négy 

kulcstartót, melynek 

árát a forgalmazó teljes 

egészében rászoruló 

gyerekek 

megsegítésére fordítja. 

A beszélgetés során 

mélyebb témák nem 

kerültek említésre. 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.07. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(magyar-orosz 

focimérkőzés, 

Váradi c. műsor 

előzetese) 

15:41:53 15:50:29 00:08:36 

A műsorvezető 

„Váradi"-val 

beszélgetett, a 8 

perces diskurálásból 4 

percet tett ki a vendég 

műsorának promóciója. 

A továbbiakban arról 

volt szó, hogy az 

óvodás gyerekek 

többsége ilyenkor 

taknyos, ezért az 

óvónő azt könnyen 

összekeverheti más, 

súlyosabb betegséggel 

is. Megoldásként 

abban egyeztek meg, 

hogy „a gyerekeket 

meg kell tanítani 

titokban hapcizni!" 

2020.09.08. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(más bőrébe 

bújni) 

07:27:05 07:31:34 00:04:29 

A szegmensről tévesen 

állítja a 

Médiaszolgáltató, hogy 

elfogadásra került 

közszolgálati 

műsorként. Ebben a 

részben az 

foglalkoztatta a 

műsorvezetőket, hogy 

mi lenne, ha más 

bőrébe bújnának, azaz 

más foglalkozást 

választanának. Arra 

jutottak, hogy 

megnéznék pl. azt az 

építőipari munkást, aki 

rádióműsort készítene 

reggelenként. A 

szegmens „a 

műsorszám részeként" 

került elfogadásra az 

ismétlő válogatásban. 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.08. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(exkluzív 

utazás) 

08:54:07 08:56:20 00:02:13 

A szegmensben arról 

volt szó, hogy a 

DECOM csapata 

bevonná egy utazásba 

az egyik műsorvezetőt. 

A témát ekként 

dolgozták fel: „(…) 

ezzel a gondolattal 

játsszunk el. Ennek 

van mögöttes távlata, 

és lehet, hogy 

megyünk, de jobb, ha 

nem, abból nem lesz 

baj." 

2020.09.08. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(gyerekek az 

autóban) 

09:10:31 09:23:54 00:13:23 

Kiskorú 

veszélyeztetése volt a 

téma egy nemrég 

történt nyíregyházi eset 

kapcsán. A téma 

feldolgozását a 

Médiatanács elfogadta 

közszolgálati 

tartalomként. (Ugyanez 

a téma az ismétlésben 

közszolgálati 

besorolást kapott.) 

2020.09.08. 

pénzszerzés, 

anyagi 

sikeresség és a 

feng shui 

kapcsolata - 

beszélgetés 

Demeter Anikó 

lakberendező 

és feng shui 

szakértővel 

11:08:56 11:22:34 00:13:38 

A szakértő például 

elmondta, hogy a kulcs 

az étkezőasztal, de 

nem az üveges, mert 

az üvegen elfolyik a 

pénz… 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.08. 

pénzszerzés, 

anyagi 

sikeresség - 

beszélgetés 

Demeter Anikó 

lakberendező 

és feng shui 

szakértővel 

11:26:02 11:38:58 00:12:56 

2020.09.08. 

pénzszerzés, 

anyagi 

sikeresség - 

beszélgetés 

Demeter Anikó 

lakberendező 

és feng shui 

szakértővel 

11:42:52 11:55:14 00:12:22 

2020.09.08. 

dal 

felkonferálása, 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(mit lehet venni 

300 forintból) 

17:29:05 17:35:48 00:06:43 

A szegmensből 

kiderült, hogy 

Venezuelában 

gallonnyi benzint lehet 

kapni, Dél-Koreában 

pedig karaokézni lehet 

két dalt egy dollárért, 

ami 300 forintnak felel 

meg. 
2020.09.08. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(mit lehet venni 

300 forintból) 

17:39:31 17:44:22 00:04:51 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(szabálytalan 

közlekedés) 

08:51:23 08:56:37 00:05:14 

„A volán mögött olyan 

vagyok, mint Isten. Én 

vezetek, az utasok 

imádkoznak." A téma 

feldolgozása ezzel a 

következtetéssel zárult. 

A szegmensben szó 

volt arról, hogy Donald 

Trump javasolta a 

fertőtlenítő ivást, és 

sokan hallgattak is rá. 

Illetve „vannak dolgok, 

amihez nem kell 

büntetést társítani, 

mert józan ésszel 

felfogható. (...) Miért 

nem megy ez 

intelligenciából?" 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(mi vonhatja el 

a figyelmet 

vezetés 

közben?) 

09:25:07 09:31:12 00:06:05 

Hajdúböszörményben 

ítéletet hirdettek egy 

férfi ügyében, aki 

rádiózni szeretett 

volna, miközben 

ütközött. Amit az 

autóban teszünk 

vezetés mellett, az 

ilyesmivel is járhat. 

Elhangzott, hogy 

Németországban aki 

eszik az autóban, azt 

megbüntetik. Ez a 

témát a Médiatanács 

elfogadta  közszolgálati 

tartalomként. 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(kozmetikai 

termékek 

összetevői) 

16:05:31 16:11:39 00:06:08 

A téma 

feldolgozásakor a 

műsorvezetők 

megálltak a cet 

hányadéknál, mint a 

kozmetikai ipar fő 

alapanyagánál. 

Taglalták az árát 

(„marha drága"), 

előfordulási helyét, 

állagát („pfúj”). 

Elmesélték, hogy aki 

ilyet talál, 

dúsgazdaggá válhat. 

Ezután a "kikakilt" 

kávészemekről 

viccelődtek. 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(elképesztő 

Guinness-

rekordok) 

16:34:19 16:43:34 00:09:15 

„A Guinness minden 

marhaságot rögzít" - 

szó esett az extra nagy 

láb előnyeiről és arról, 

hogy egy 78 éves férfi 

2042 kertitörpét 

gyűjtött össze. 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(egy amerikai 

hölgy a 16. 

gyerekét várja) 

17:18:19 17:24:44 00:06:25 

Egy amerikai hölgy a 

16. gyermekét várja. E 

példán keresztül 

kiderült, hogy a 

műsorvezető 2009-ben 

szült, és be is fejezte a 

karrierjét. Aztán azon 

viccelődtek, hogy az 

említett 16. esetben 

lehet, hogy már 

annyira megszokta a 

család a helyzetet, 

hogy a szülés közben 

keresztrejtvényt fejtett. 

Végül kicsit 

szörnyülködtek, hogy a 

női testnek ez mégis 

csak milyen 

megterhelés. 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(koronavírusos 

élményeiről) 

20:05:07 20:11:51 00:06:44 

A szegmensben a 

műsorvezető telefonon 

beszélgetett Lacával, 

aki karanténban van: 

„Drága Lacám, 

plusszos vagy?" A 

tünetek ismertetésén 

túl azt fejtegették 

leginkább, hogy Laca 

miként éli meg a 

bezártságot. 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(koronavírusos 

élményeiről) 

20:15:46 20:23:33 00:07:47 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(koronavírusos 

élményeiről) 

20:27:01 20:33:04 00:06:03 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(koronavírusos 

élményeiről) 

20:36:26 20:44:45 00:08:19 

2020.09.10. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(koronavírusos 

élményeiről) 

20:50:57 20:54:34 00:03:37 

2020.09.11. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(911 New York) 

06:11:06 06:23:09 00:12:03 

„Bárhol, bármikor, 

bármi megtörténhet." A 

műsorvezetők arról 

beszélgettek, hogyan 

élték meg a privát 

életükben a 

terrortámadás napját. 

2020.09.11. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(pénzügyek, 

megtakarítások) 

06:46:51 06:58:21 00:11:30 

Személyes élmények 

hangzottak el arról, 

milyen nehéz az 

„otthonról történő 

elköltözés", illetve, 

hogy a hitel "húzós 

dolog". 
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Dátum 
Műsorelem 

címe (tartalma) 
Kezdés Vége Nettó idő 

A tartalom 

összefoglalása 

2020.09.11. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(férfi sírás) 

07:40:26 07:51:31 00:11:05 

„Nem szégyen a sírás, 

egy férfi is kerülhet 

ilyen helyzetbe." A 

műsorvezetők privát 

életükből idéztek fel 

példákat (érzelmes film 

miatt), amikor sírtak. 

2020.09.11. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(dal 

felkonferálás; 

tudományos 

lehetőségek) 

08:09:41 08:19:50 00:10:09 

Az egyik műsorvezető 

ellátogatott az Agora 

Tudományos 

Élményközpontba, ahol 

érdekes kísérleteket is 

le lehet folytatni. A 

szegmens 

népszerűsíthette a 

helyi kulturális 

eseményt, ezért a 

Médiatanács elfogadta 

közszolgálati 

tartalomként, egyben 

helyi kategóriába 

tartozónak. 

2020.09.11. 

műsorvezetők 

beszélgetése 

(közlekedési 

balesetek okai) 

09:07:58 09:11:40 00:03:42 

A szegmensben arról 

beszélgettek a 

műsorvezetők, hogy 

milyen helyzetek 

szülhetnek balesetet. A 

saját élményeik 

felsorolása mellett 

megállapították, hogy 

zavaró tényező lehet a 

szendvics… A 

beszélgetés 

összességében a 

balesetmegelőzést 

szolgálhatta, így a 

Médiatanács elfogadta  

közszolgálati 

kategóriába 

tartozónak. 

A fentebb jelzett műsorrészek többsége a „Campus reggel”, kisebb része a „Helló Debrecen!” és a 

„Helló lányok!” című magazinból származik. A reggeli beszélgetős műsort két műsorvezető vezeti. A 

komolynak, fajsúlyosnak szánt témákat legtöbbször nem dolgozták fel, a diskurzusokban sok esetben 

túlsúlyba kerültek a saját élmények, ezért a beszélgetések öncélúvá váltak, egymást ugrató 
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viccelődésbe torkolltak. A Médiaszolgáltató által felhozott műsorelemek ismételt meghallgatásakor 

négy esetben került megállapításra, hogy a közölt információra tekintettel megfelel közszolgálati 

tartalomként (ld a fenti táblázat kék színnel kiemelt sorait). 

A fenti műsorelemeken kívül a Médiaszolgáltató a 2020. szeptember 7-én közzétett „Magyar 

Tarka” című műsorszámot közszolgálati célokat szolgáló tartalomnak tekintette. A kontrollvizsgálat 

során megerősítésre került a hatósági ellenőrzés azon megállapítása, miszerint e műsorszám egy 

zenei blokk, amelynek rendező elve mindössze annyi, hogy magyar nyelvű felvételek szerepelnek 

benne. Ezek a zenék egyébként is hallhatók a rádió kínálatában, hozzájuk egyszerű felkonferálás 

társult. Erre tekintettel a kontrollvizsgálat során megállapításra került, hogy e műsorszám nem tartozik 

a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok körébe (a Médiatanács megjegyzi, hogy a 

Médiaszolgáltatótól kapott adásjegyzőkönyvben sem szerepelt ekként). 



 

24 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Telefon: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

A kontrollvizsgálat eredményére tekintettel az alábbiak szerint változott a közszolgálati tartalom időtartama és aránya a teljes műsoridőre vetítve: 

Időtartam/arány 

(perc/%) 
2020. IX. 7. 2020. IX. 8. 2020. IX. 9. 2020. IX. 10. 2020. IX. 11. 2020. IX. 12. 2020. IX. 13. Össz. 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

időtartama (perc) 

734 

815 

(korábbi: 

802) 

921 

882 

(korábbi: 

876) 

722 

(korábbi: 

708) 

1076 1082 

6242 

(korábbi: 

6199) 

- - 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

aránya (%) 

50,9 

56,5 

(korábbi: 

55,6) 

63,9 

61,25 

(korábbi: 

60,8) 

50,1 

(korábbi: 

49,1) 

74,7 75,1 

61,9 

(korábbi: 

61,4) 

60,6% 67% 

  



 

25 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Telefon: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

A kontrollvizsgálat eredményére tekintettel az alábbiak szerint változott a közszolgálati tartalom időtartama és aránya az éjszakai órák nélküli műsoridőre vetítve: 

Időtartam/arány 

(perc/%) 
2020. IX. 7. 2020. IX. 8. 2020. IX. 9. 2020. IX. 10. 2020. IX. 11. 2020. IX. 12. 2020. IX. 13. Össz. 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

időtartama (perc) 

570 

568 

(korábbi: 

555) 

649 

616 

(korábbi: 

610) 

580 

(korábbi: 

566) 

865 959 

4517 

(korábbi: 

4774) 

- - 

közszolgálati 

célokat szolgáló 

műsorszámok, 

műsorelemek 

aránya (%) 

52,7 

52,5 

(korábbi: 

51,3) 

60 
57 (korábbi: 

56,4) 

53,7 

(korábbi: 

52,4) 

80 88,7 

63,17 

(korábbi: 

63,1) 

56,8% 62,1% 

2. Ismétlések 

A kontrollvizsgálat megállapítása szerint a Médiaszolgáltató által hivatkozott újra vágás, újra szerkesztés keretében kicserélésre kerültek a szóban forgó 

magazinműsorszámok szöveges részei közötti zenei elemek. Figyelemmel a Médiaszolgáltató által hivatkozott 630/2018. (VI. 19.) számú médiatanácsi határozatban 

foglaltakra, amelyben a Médiatanács az ismételt vizsgálat során helyt adott a Médiaszolgáltató azon érvelésének, miszerint az újonnan szerkesztett és ekként 

közreadott műsorszám nem minősül ismételtnek, a kontrollvizsgálat során elfogadásra került a Médiaszolgáltató által említett, 2020. szeptember 12-én 05:09:36-

07:56:24 óra között sugárzott „Heti figyelő”, 08:07:03-10:57:46 óra között közzétett „Helló lányok!”, valamint a 15:04:58-17:59:31 óra között sugárzott „Helló 

Debrecen!” című műsorszám önállóan szerkesztett, tartalmilag újravágott műsorszámnak.  
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Erre figyelemmel az ismétlések – teljes, illetve az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított – arányai a vizsgált adáshéten az alábbiak szerint alakultak: 

Időtartam/arány 

(perc/%) 
2020. IX. 7. 2020. IX. 8. 2020. IX. 9. 2020. IX. 10. 2020. IX. 11. 2020. IX. 12. 2020. IX. 13. Össz. 

Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

ismétlések 

időtartama (perc) 
162 48 80 101 93 

135 

(korábbi: 

355) 

39 

658 

(korábbi: 

878) 

- - 

ismétlések aránya 

(%) 
11,2 3,3 5,5 7 6,4 

9,4 (korábbi: 

24,6) 
2,7 

6,5 

(korábbi: 

8,7) 

14,3% 10% 

 

Időtartam/arány 

az éjszakai órák 

nélküli 

műsoridőben 

(perc/%) 

2020. IX. 7. 2020. IX. 8. 2020. IX. 9. 2020. IX. 10. 2020. IX. 11. 2020. IX. 12. 2020. IX. 13. Össz. 
Napi 

vállalás 

Heti 

vállalás 

ismétlések 

időtartama (perc) 
92 36 49 45 34 

65 (korábbi: 

285) 
39 

360 

(korábbi: 

580) 

- - 

ismétlések aránya 

(%) 
8,5 3,3 4,5 4,2 3,1 

6 (korábbi: 

26,3) 
3,6 

4,7 

(korábbi: 

7,6) 

7,9% 3,7% 
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A Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a közszolgálati célokat szolgáló 

műsorszámok, műsorelemek 2020. szeptember 10-ei adásnapon teljesített – éjszakai órák nélküli 

műsoridőhöz viszonyított – aránya, illetve az ismétlések 2020. szeptember 12-ei arányai körében 

eleget tett a hatósági szerződésen alapuló kötelezettségének, így ezen adatok a Végzésben foglalt 

adatokhoz képest némileg megváltoztak ugyan, de mivel továbbra is e műsorszámok tekintetében 

alulteljesítés állapítható meg, a jogsértés elkövetésének tényén e módosult arányok érdemben nem 

változtattak. 

A kontrollvizsgálat fentiekben részletezett megállapításai alapján a Médiatanács megállapította, 

hogy a Médiaszolgáltató megsértette az Mttv. 

I. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, tekintettel arra, hogy 

1. a vizsgált adáshét öt napján nem tett eleget a nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek 

szolgálatára szánt napi minimális műsoridő kapcsán irányadó szerződéses vállalásainak (a teljes és 

az éjszakai órák nélküli műsoridő 0,1%-a naponta), ugyanis 2020. szeptember 8-án, 9-én, 10-én, 11-

én és 13-án nem tett közzé e körbe tartozó műsorszámokat; 

2. nem teljesítette maradéktalanul a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 

arányai kapcsán irányadó szerződéses vállalásait (a teljes műsoridőhöz viszonyított napi 60,6% és 

heti 67%; illetve az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított napi 56,8%), mivel az e körbe 

tartozó műsorszámok, műsorelemek teljes műsoridőhöz viszonyított aránya 2020. szeptember 7-én 

50,9%, 8-án 56,5%, 11-én 50,1%, heti szinten 61,9% volt, míg az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz 

viszonyított közszolgálati műsorarány 2020. szeptember 7-én 52,7%-ot, 8-án 52,5%-ot, 11-én pedig 

53,7%-ot ért el; 

A Médiatanács közszolgálati műsorszámokként azon műsorszámokat vette figyelembe, amelyek 

megfelelnek az Mttv. közszolgálatiság tartalmát meghatározó, 83. §-ában foglaltaknak.  

Az Mttv. 83. §-a szerint: 

„(1) A közszolgálati médiaszolgáltatás célja: 

a) a társadalmi és kulturális értelemben átfogó médiaszolgáltatás nyújtása, amely a lehető legtöbb 

társadalmi réteghez és kulturálisan elkülönülő csoporthoz, illetve egyénhez kíván szólni, 

b) a nemzeti, a közösségi, az európai identitás, a kultúra és a magyar nyelv ápolása, gazdagítása, 

c) a nemzeti összetartozás és a társadalmi integráció elősegítése, illetve megerősítése, valamint a 

házasság intézményének és a család értékének tiszteletben tartása, 

d) az alkotmányos jogoknak, a törvényes rend alapértékeinek és a demokratikus társadalmi rend 

szabályainak megismertetése, támogatása, 

e) nemzetiségek, vallási közösségek valamint egyéb közösségek médiával szemben támasztott 

igényeinek kielégítése, kultúrájának bemutatása, a nemzetiségek anyanyelvének ápolása, 

f) az életkoruk, testi, szellemi vagy lelki állapotuk, társadalmi körülményeik következtében súlyosan 

hátrányos helyzetben lévő csoportoknak, valamint a fogyatékkal élőknek a médiaszolgáltatásokkal 

szemben támasztott sajátos igényeinek kielégítése, 

g) a határon túli magyarság kulturális igényeinek szolgálata, nemzeti önazonosságuk és 

anyanyelvük megőrzésének elősegítése, az anyaországgal való szellemi kapcsolattartásuk lehetővé 

tétele, 
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h) a kiskorúak testi, lelki és erkölcsi fejlődését, érdeklődését szolgáló, ismereteit gazdagító 

műsorszámok, valamint a gyermekvédelem céljait szolgáló ismeretterjesztő, felvilágosító 

műsorszámok közzététele, 

i) oktatási és ismeretterjesztő feladatok ellátása, az új tudományos eredmények bemutatása, 

j) az egészséges életmódot, a környezetvédelmet, a természet- és tájvédelmet, a közbiztonságot, 

a közlekedésbiztonságot elősegítő ismeretek terjesztése, 

k) Magyarország, illetve a Kárpát-medence különböző területeinek társadalmi, gazdasági, kulturális 

életét megjelenítő műsorszámok bemutatása, 

l) Magyarország és a magyar kultúra, illetve a Magyarországon élő nemzetiségek kultúrájának 

bemutatása Európa és a világ számára, 

m) kiegyensúlyozott, pontos, alapos, tárgyilagos és felelős hírszolgáltatás, valamint tájékoztatás, 

n) az egyes eltérő vélemények ütköztetése, a közösség ügyeivel kapcsolatos viták lefolytatása, a 

megbízható tájékoztatáson alapuló, szabad véleményalkotáshoz való hozzájárulás, 

o) sokszínű, gazdag választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok közzététele, színvonalas 

szórakoztatás, nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok bemutatása, 

p) a műsorfolyam minden elemében minőségi műsorkészítés megvalósulása, a médiapiaci 

versenyben való ésszerű és indokolt részvétel. 

(2) A közszolgálati médiaszolgáltatás törekszik: 

a) a médiaszakmai innovációra, a szakmai színvonal folyamatos emelésére, a magas etikai mérce 

alkalmazására a médiaszolgáltatásban, 

b) az új technológiák és műsorterjesztési módok bátor alkalmazására, kiemelt szerep vállalására 

az új digitális és internetes médiaszolgáltatások feltérképezésében és közérdeket szolgáló 

kihasználásában, 

c) a tudatos médiahasználathoz szükséges ismeretek és képességek megszerzésének 

elősegítésére és fejlesztésére műsorszámainak segítségével, illetve a médiaszolgáltatáson kívüli 

egyéb tevékenységek által, 

d) a magyar filmművészet támogatására és az új magyar filmalkotások bemutatására, 

e) a közérdek szolgálatára a médiaszolgáltatáson kívüli egyéb tevékenységek által, mint például a 

könyvkiadás vagy a színházi eseményekben való tevékeny részvétel. 

(3) A közszolgálati médiaszolgáltató részt vesz a tevékenysége során birtokába került kulturális 

értékek és történelmi jelentőségű dokumentumok tartós megőrzésében, archívumban való 

elhelyezésében, szakszerű összegyűjtésében, gondozásában.” 

A Médiatanácsnak a Hatóság hivatalos honlapján hozzáférhető egyes pályázati felhívásokból 

megismerhető pályázati eljárásában alkalmazott gyakorlata ezen műsorszámok esetében is irányadó, 

e szerint: „Az Mttv. 83. §-a szerinti célt szolgáló közszolgálati műsorszámként az a műsorszám vehető 

figyelembe, amely időtartamának több mint 50%-ában az Mttv. 83. §-a szerinti célt szolgáló tartalom 

jelenik meg.” 

A közszolgálati műsorszámok időtartamának számításánál követett médiatanácsi gyakorlat szerint, 

továbbá a tartalomelemzés során megállapításra került, hogy az adott műsorszámban milyen 

arányban fordult elő közszolgálati kategóriába sorolható szegmens, illetve mekkora műsoridőt fedtek 
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le az egyéb részek. Amennyiben az utóbbi túlsúlya volt kimutatható, akkor a műsorszám egésze nem, 

csak a közszolgálati elvárásoknak megfelelő elemek időtartama került a kategóriába tartozó 

műsorszámként elfogadásra. 

A Médiatanács gyakorlata szerint továbbá az egyes zenei műveket tartalmazó műsorszámok 

közszolgálati tartalomként történő elfogadása során azt veszi figyelembe, hogy e műsorszámok, illetve 

zenei művek tartalmaznak-e valamilyen tematikát, rendező elvet, és bővítik-e a hallgatók zenei 

ismereteit, azaz ezáltal közvetítenek-e valamilyen kulturális értéket. Amennyiben igen, úgy e 

műsorszámok is közszolgálatinak minősülnek. A csupán időkitöltő szereppel bíró zenei tartalom 

azonban nem fogadható el közszolgálatiként, s az ilyen zenét tartalmazó műsorszámoknak csak a 

szöveges része kerül közszolgálati műsorszámként elfogadásra (amennyiben az egyébként megfelel 

a jogszabályi kritériumoknak). 

3. Az ismétlések éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított arányai kapcsán irányadó 

szerződéses vállalásait (maximum napi 7,9 és heti 3,7%) egy adásnapon és heti szinten túllépte, 

figyelemmel arra, hogy az ismétlések éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított napi aránya 2020. 

szeptember 7-én 8,5%-ot, heti szinten pedig 4,7%-ot ért el; 

II. 

66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezést, tekintettel arra, hogy a vizsgált 

adáshéten közzétett közszolgálati műsorszámok össz-időtartama (104 óra 2 perc) nem haladta meg a 

heti teljes műsoridő kétharmadát (112 óra). 

A Médiaszolgáltató a hatósági ellenőrzés során észlelt elmaradásokkal, illetve az ismétlésekre 

vonatkozó szerződéses vállalások esetében megállapított túllépésekkel kapcsolatban általános 

jelleggel a pandémiára hivatkozott, amelynek okán több szempontból (anyagi, tárgyi és személyi 

erőforrások csökkenése, illetve hiánya) is olyan helyzetbe került, hogy nehézséget jelent, a 

nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok esetében pedig 

lehetetlenné vált szerződéses vállalásainak teljesítése. Ezzel kapcsolatban a Médiatanács megjegyzi, 

hogy a Médiaszolgáltató köteles a hatósági szerződésében foglalt rendelkezéseket maradéktalanul 

betartani, az általa elkövetett jogsértések tényére az nincs kihatással, nem teszi azokat meg nem 

történtté. A Médiatanács megjegyzi, hogy a Médiaszolgáltató, amennyiben a hatósági szerződésében 

foglaltaktól eltér, azt köteles előzetesen bejelenteni, azonban ilyen beadvány a Hatósághoz nem 

érkezett, így a Médiaszolgáltató ezen érvelése jelen ügy elbírása során nem vehető figyelembe. 

A médiaszolgáltatói felelősség az Mttv. 3. §-a értelmében objektív, a médiaszolgáltatóknak 

biztosítaniuk kell a médiaigazgatásra vonatkozó jogszabályok és a hatósági szerződéseikben foglaltak 

teljesítését.  

A Médiatanács megjegyzi egyúttal, hogy mindez megfelelően irányadó a Médiaszolgáltató azon 

védekezésére is, miszerint az ismétlések – éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított – napi 

aránya 2020. szeptember 7-én technikai mulasztás következtében haladta meg a vállalt maximumot. 

A jogsértéseket alátámasztó részletes adatokat a jelen határozat melléklete tartalmazza, amely 

melléklet a határozat elválaszthatatlan részét képezi. A melléklet rögzíti és részletezi a határozat 

indokolásában szereplő jogalkalmazói megállapítások pontos tényállási alapját. 

A Médiatanács a jogsértések miatt alkalmazandó jogkövetkezmény fajtájának és mértékének 

meghatározása során az alábbi szempontokat vette figyelembe. 

A közösségi jellegű médiaszolgáltatás kategóriájának megkülönböztetése azon a jogalkotói 

felismerésen alapul, miszerint a közszolgálati tartalom előállítása, szolgáltatása nem állami 

monopólium, és a sokszínűség védelme érdekében az állami tulajdonban álló közszolgálati 
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médiaszolgáltatók mellett más médiaszolgáltatók is közreműködhetnek a közszolgálati feladatok 

megvalósításában, és közszolgálati célú műsorszámok sugárzásában. Ily módon a közösségi jellegű 

médiaszolgáltatás feltételeinek biztosítása az Alaptörvényből következő, a sajtó és a média 

sokszínűségének és demokratikus közvélemény kialakulása feltételeinek biztosítására irányuló állami 

kötelezettség megvalósításának része. Amennyiben az adott médiaszolgáltató által szolgáltatott 

közszolgálati tartalom a meghatározott mennyiségi és minőségi feltételeknek megfelel, a jogalkotó 

mentesíti a médiaszolgáltatót a médiaszolgáltatási díj megfizetésének kötelezettsége alól. 

A fentiekre való tekintettel különösen indokolt ezen közösségi jellegű médiaszolgáltatási 

tevékenységet végző médiaszolgáltatók törvényben, illetve hatósági szerződésében vagy hatósági 

határozatban meghatározott mennyiségi és minőségi kritériumainak rendszeres időközönkénti 

ellenőrzése, az alábbi rendelkezések alapján:  

Az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint: 

„A Hatóság kérelemre vagy hivatalból – feladat- és hatáskörének keretében – jogosult hatósági 

ellenőrzés vagy hatósági eljárás keretében felügyelni az e törvényben és az Smtv.-ben meghatározott 

rendelkezések érvényesülését, betartását, valamint a hatósági döntéseiben, a műsorszolgáltatási 

szerződésekben és a Hatóság által kötött hatósági szerződésekben foglaltak teljesítését.” 

Az Mttv. 167. § (2) bekezdése szerint: 

„Amennyiben a Hatóság a hatósági döntésének ellenőrzése eredményeként megállapítja a 

hatósági döntésében foglaltak megsértését, abban az esetben az ügy összes körülményei, illetve az 

ellenőrzés során feltárt tények, valamint a jogsértés súlya és a hatékony jogérvényesítés szempontjai 

alapján mérlegeli, hogy a döntés megsértése tárgyában az Ákr. szerinti végrehajtási eljárást vagy az e 

törvény szerinti jogkövetkezmények alkalmazása érdekében hatósági eljárást indít.” 

Az Mttv. 185. § (2) bekezdése értelmében: 

„A jogkövetkezmény alkalmazása során a Médiatanács és a Hivatal az egyenlő elbánás elvét 

követve a fokozatosság és az arányosság elvére tekintettel jár el; a jogsértés súlyához, illetve 

ismétlődéséhez igazodóan alkalmazza a fokozatosság elvét, valamint az eset összes körülményéhez 

és a jogkövetkezmény által elérni kívánt célhoz képest arányos jogkövetkezményt alkalmaz.” 

Az Mttv. 186. § (1) bekezdés értelmében: 

„Amennyiben a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg, a Médiatanács, illetve 

a Hivatal – a jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett – legfeljebb harminc napos 

határidő tűzésével felhívhatja a jogsértőt a jogsértő magatartás megszüntetésére, a jövőbeni 

jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás tanúsítására, és meghatározhatja 

annak feltételeit.” 

Az Mttv. 186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás jogkövetkezménye abban az esetben 

alkalmazható, ha a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg. 

Az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerint: 

„Az (1)-(3) bekezdés alkalmazásában ismételtségnek tekintendő, ha a jogsértő a jogerős hatósági 

határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon jogalapon és jogszabályhely tekintetében, 

ugyanazon tárgykörben, háromszázhatvanöt napon belül ismételten megvalósítja, ide nem értve a 

csekély súlyú törvénysértéseket.” 

javascript:LinkUgrik('A1000104.TV','','lawref')
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A Médiatanács jelen határozat meghozataláig az alábbi esetekben állapította meg a 

Médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) 

pontjában foglaltak megsértését: 

# 
Határozat 

száma 
Jogsértés Médiaszolgáltatás 

A jogsértés 

időpontja 

Az alkalmazott 

jogkövetkezmény 

1. 
1269/2012. 

(VII.11.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FRISS RÁDIÓ 
2012. 01. 

23-29. 

Mttv. 187. § (3) b) 

20.000 Ft 

2. 
436/2013. 

(III.13.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FRISS RÁDIÓ 
2012. 10. 

22-28. 

Mttv. 187. § (3) b) 

40.000 Ft 

3. 
1583/2013. 

(XI.6.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FRISS RÁDIÓ 
2013. 07. 

19-25. 

Mttv. 187. § (3) b) 

60.000 Ft 

4. 47/2015. (I.13.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FM90 Campus 

Rádió1 

2014. 09. 1-

7. 

Mttv. 187. § (3) b) 

80.000 Ft 

5. 
163/2017. 

(II.21.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FM90 Campus Rádió 
2016. 11. 

14-20. 

Mttv. 187. § (3) b) 

80.000 Ft 

                                                      

1 A Friss Rádió médiaszolgáltatás megnevezését a Médiatanács a Médiaszolgáltató kérelmére az 1403/2013. (IX.18.) számú 

határozatával „FM90 Campus Rádió”-ra módosította. 
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# 
Határozat 

száma 
Jogsértés Médiaszolgáltatás 

A jogsértés 

időpontja 

Az alkalmazott 

jogkövetkezmény 

6. 
630/2018. (VI. 

19.) 

Mttv. 63. § 

(12) 

bekezdése és 

66. § (4) 

bekezdésének 

g) pontja 

FM90 Campus Rádió 
2018. 04. 9-

15. 

Mttv. 187. § (3) b) 

80.000 Ft 

Jelen ügyben az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerinti ismételtség esete nem áll fenn, mivel a 

Médiaszolgáltató a végleges hatósági határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon 

tárgykörben háromszázhatvanöt napon belül nem, csak azt (közel két és fél évvel) megelőzően 

követte el. 

A Médiatanács megállapította, hogy az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 

bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések megsértését megvalósító, fentebb felsorolt 

jogsértések együttesen nem tekinthetőek csekély súlyúnak, erre figyelemmel nem alkalmazta az Mttv. 

186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás jogkövetkezményét a Médiaszolgáltatóval szemben. 

Az Mttv. 187. § (2) bekezdése szerint: 

„A Médiatanács és a Hivatal a jogkövetkezményt – a jogsértés jellegétől függően – a jogsértés 

súlyára, a jogsértés ismételtségére, folyamatosságára, időtartamára, a jogsértéssel elért vagyoni 

előnyre, valamint a jogsértéssel okozott érdeksérelemre, az érdeksérelmet szenvedett és 

veszélyeztetett személyek számára, illetve a jogsértéssel okozott kárra, személyiségi jogsérelemre és 

a jogsértés piacra gyakorolt hatására, továbbá az egyedi ügyben értékelhető egyéb szempontokra 

tekintettel állapítja meg.” 

Az Mttv. 187. § (3) bekezdése szerint: 

„A Médiatanács és a Hivatal – a (7) bekezdés figyelembevételével – a következő 

jogkövetkezmények alkalmazására jogosult: 

b) bírságot szabhat ki a jogsértővel szemben.” 

A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésében foglalt jogkövetkezmények közül a bírság 

alkalmazása mellett döntött, mivel jelen jogsértések esetén e közjogi eszközt ítélte a 

legalkalmasabbnak arra, hogy a Médiaszolgáltatót visszatartsa a jövőbeni jogsértések elkövetésétől. A 

Médiatanács a bírság kiszabásakor külön tekintettel volt arra is, hogy egy esetleges következő 

jogsértés esetén alkalmazandó jogkövetkezmény megállapításánál érvényesülhessen a fokozatosság 

elve, azaz a szankcionálás kiszámítható, előre látható legyen. 

Az Mttv. 187. § (2) bekezdésében meghatározott egyéb mérlegelési szempontok a jelen 

jogsértések tekintetében – figyelemmel az Mttv. 187. § (4) bekezdésében meghatározott ismételtség 

fogalmára is – nem értékelhetők. 

Fentiekre tekintettel, valamint a jogsértések együttesen nem csekély súlyára, az eset összes 

körülményére, továbbá a Médiaszolgáltató helyi közösségi jellegére figyelemmel – ugyanakkor arra is 

tekintettel, hogy a legutóbbi jogsértés elkövetése óta közel két és fél év eltelt – a korábbi bírság 

[630/2018. (VI. 19.)] összegét nem emelve a Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 

alapján a maximálisan kiszabható bírság (ötvenmillió forint) 0,16%-ának megfelelő összegű, azaz 

80.000 Ft bírságot szabott ki a Médiaszolgáltatóval szemben. 
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Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 

 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 81. § (1) bekezdésén, a közigazgatási per indításának 

lehetősége az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 

A közigazgatási per vonatkozásában az Mttv. 163. § (1)-(3) és (5) bekezdései, a közigazgatási 

perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) és a polgári perrendtartásról szóló 

2016. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Pp.) és az E-ügyintézési tv. rendelkezései irányadóak. 

A keresetlevél benyújtásának szabályait a Kp. 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) 

pontja, a 28.§-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. §-a, a 48. § (1) bekezdésének l) pontja, a Pp. 605. § (1) 

és 608. § (1) bekezdései és az E-ügyintézési tv. 9. § (1) bekezdése, az azonnali jogvédelemre 

vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 50. §-a, a tárgyalás tartására vonatkozó kérelemről szóló 

tájékoztatást a Kp. 77. § (2) bekezdése tartalmazzák. 

Budapest, 2020. december 22. 

 A Médiatanács nevében 

Dr. Karas Monika 

elnök 

Kapják: 
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	 Tárgy: a vállalt műsorszerkezettől történő eltérések, valamint a közösségi médiaszolgáltatókkal szemben támasztott törvényi követelmény megsértése Melléklet: a hatósági ellenőrzés megállapításai 

	Határozat 
	A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) a Campus Rádió Nonprofit Kft.-vel (székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1., a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben lefolytatott közigazgatási hatósági eljárásában megállapította, hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett FM90 Campus Rádió állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Debrecen 90,0 MHz) közösségi jellegű rádiós médiaszolgáltatás 2020. szeptember 7-13. közötti működése során megsértette a vállalt műsorstruktúr
	A Médiaszolgáltató a bírságot e határozat közlését követő hét napon belül köteles megfizetni a Médiatanács Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-00295141-00000024 számú pénzforgalmi számlájára. A bírságfizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén a Médiaszolgáltató késedelmi pótlékot köteles fizetni, melynek mértéke minden naptári nap után a késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének háromszázh
	A véglegessé vált döntés ellen annak közlésétől számított harminc napon belül a Fővárosi Törvényszékhez (a továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Médiatanácshoz – a személyesen eljáró 
	ügyfél esetében választása szerint elektronikus vagy postai úton, a jogi képviselő által kizárólag elektronikusan – benyújtott keresetlevéllel közigazgatási per indítható. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, az azonnali jogvédelem a Bíróságtól kérhető. Tárgyalás tartása a Bíróságtól kérhető.  A keresetet a Bíróság harminc napon belül bírálja el. 
	Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan – az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon – nyújthat be a bírósághoz. A Bíróság egyszerűsített perben, a tárgyaláson kívüli elbírálás szabályai szerint jár el. 
	Indokolás 
	A Médiatanács az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 100. § (1) bekezdése és az Mttv. 161. § (1) és 167. § (1) bekezdése alapján hatósági ellenőrzés keretében, hivatalból vizsgálta a Médiaszolgáltató FM90 Campus Rádió állandó megnevezésű helyi vételkörzetű (Debrecen 90,0 MHz) közösségi jellegű médiaszolgáltatásának 2020. szeptember 7-13. között sugárzott műsorát, amely során felmerült, hogy a Médiaszolgáltató megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében f
	A Médiatanács az Ákr. 104. § (1) bekezdése alapján az Mttv. 182. § a), j) és l) pontjában foglalt hatáskörében 2020. október 20-éán hivatalból közigazgatási hatósági eljárást indított a Médiaszolgáltatóval szemben, és az Ákr. 104. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a 988/2020. (X. 20.) számú, MN/23903-4/2020. ügyiratszámú végzésében (a továbbiakban: végzés) értesítette a Médiaszolgáltatót az eljárás megindításáról, a hatósági ellenőrzés megállapításairól, valamint az Ákr. 5. § (1) bekezdése szerinti nyila
	Az Mttv. 144. § (1) bekezdése szerint a Médiatanács a hatósági ügyekben az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel és kiegészítésekkel az Ákr. szerint jár el. 
	A Médiaszolgáltató a végzést 2020. október 21-én vette át, nyilatkozata 2020. október 26-án, email útján érkezett meg a Hatósághoz. 
	Nyilatkozatában előadta, hogy az idei koronavírus-járvány ellenére is minden körülmények között igyekezett teljesíteni szerződéses vállalásait. Utalt arra is, hogy a támogatói hozzájárulások, esetleges bevételi források járványhelyzet miatti csökkenése következtében kevesebb anyagi forrása van műsorkészítésre, továbbá, hogy a műsorkészítést végző munkatársak nem minden esetben tudják teljes mértékben elvégezni munkájukat (nehezebb témát, ahhoz megszólalót és vendéget szervezni). Megjegyezte, hogy a vizsgált
	Kifejtette, hogy a fent említett nehézségek ellenére a vizsgált időszakban sikerült betartania a vállalt szövegarányt, a magyar zenei művek, a hírműsorszámok, valamint a helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek körében irányadó szerződéses vállalásait. Megítélése szerint a hatósági ellenőrzés során észlelt elmaradások mértéke a jelenlegi járványhelyzetre tekintettel nem minősül nagyarányúnak, kérte ennek is az eljárás során történő figyelembevételét. 
	Kitért arra is, hogy az idei évben külön akadályt jelent számára, hogy a sajátos arculatában nagyfokúan jelen lévő cél, miszerint főként az egyetemre, annak hallgatóira, és az ott folyó munkára, kutatásokra, oktatásra fókuszál, nehezen volt megvalósítható: a Debreceni Egyetem járványhelyzet miatti óvintézkedései és intézkedései során a hallgatók és a munkatársak az év jelentős részében nem voltak jelen, a vizsgált időszakban pedig még nem voltak jelen az Egyetemen. A Hallgatói Önkormányzattal közösen készít
	A fenti, általános érvényű észrevételeket követően több adásnap vonatkozásában vitatta a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek, illetve az ismétlések arányaira vonatkozó hatósági megállapításokat. 
	A 2020. szeptember 7-i adásnappal kapcsolatban előadta, hogy a Hatóság a közszolgálati műsorarány megállapításakor nem vette figyelembe a 00:19:45-02:06:31 óra között sugárzott „Magyar Tarka” című műsorszámot, pedig az a Médiaszolgáltató álláspontja szerint megfelel e kategóriának, ugyanis olyan zenei műveket tartalmazó műsorszám, amelynek rendezői elve a hallgatók zenei ismereteinek bővítése alapján történik, és kulturális értéket közvetít, utalt arra is, hogy a Hatóság 2018-ban egy eljárása során elfogadt
	A „Campus Reggel” című reggeli műsorszámot koncepciójára tekintettel, mivel közszolgálati témákat dolgoz fel közérthetően, médiapiaci szempontokat is figyelembe véve, ugyancsak közszolgálati körbe tartozó műsorszámnak tekintette. 
	A Médiaszolgáltató álláspontja szerint közszolgálati körbe tartoznak továbbá az alábbi műsorelemek: 
	- a 07:39:05 órakor elhangzott, a koronavírussal kapcsolatos műsorvezetői beszélgetés, a témájára (általános elemzés a megkülönböztetésről, a „kovididióta” kifejezés értelmezése, jogszabályi háttér ismertetése, az arra vonatkozó gyakorlati reakció mibenléte) tekintettel, 
	- a 08:38:43-08:52:38 óra között folytatott beszélgetés a közösségi oldalak fontosságáról, előnyeiről, hátrányairól, 
	- a 09:07:47-09:19:08 óra között elhangzott műsorvezetői beszélgetés, amely során egy külföldi példa említésével hívták fel a figyelmet a műsorvezetők a maszkviselés fontosságára, 
	- a 09:23:27-09:27:08 óra közötti műsorvezetői beszélgetés a jótékonykodásról (amelyben a műsorvezetők saját példán keresztül a tudatos márkaválasztásra hívták fel a figyelmet, amely mögött van egy jótékony ügy), 
	- a „Helló Debrecen!” című műsorszámban a 15:41:53-15:50:29 óra között elhangzott műsorvezetői beszélgetés allergiáról, koronavírus-helyzetről, a járvány szülői gyermeknevelést érintő kérdéseiről, labdarúgásról. 
	A fenti műsorelemek említését követően kifejtette, hogy mindig törekszik a sokszínű, gazdag választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok közzétételére, a színvonalas szórakoztatásra, a nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok bemutatására. 
	Az ismétlések ezen adásnapi, éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított aránya körében észlelt túllépést illetően előadta, hogy a „Hétfő egy Nő” című műsorszám sajnálatos módon, technikai mulasztás következtében kétszer került adásba. 
	A 2020. szeptember 8-i adásnappal összefüggésben a Médiaszolgáltató a Hatóság minősítésétől eltérően közszolgálatinak tekintette a „Campus Reggel” című műsorszám több műsorelemét: 
	- a 07:27:05-07:31:34 óra közötti műsorvezetői beszélgetés (téma: más bőrébe bújni) szeptember 9-én 05:26:42 órai kezdettel történt megismétlését a Hatóság közszolgálati körbe sorolta, amelyből következően e beszélgetés is e körbe tartozik, 
	- a 08:54:07 órától elhangzott műsorvezetői beszélgetés (exkluzív utazás) a témájára tekintettel: különleges mentőcsapattal külföldre tartani és onnan tudósítani, egy ilyen utazás kihívás jellegű egy rádiós műsorvezető számára, az exkluzív utazás kifejezés értelmezése – teljesen más szemszögből, figyelemfelhívás segítségnyújtásra, hogy közben kamatozzon a műsorvezetői munka, 
	- 09:10:31-09:23:54 óra között sugárzott műsorvezetői beszélgetés, amelynek témája: gyerekek az autóban (megdöbbentő hazai példán keresztül került kifejtésre, hogy a gyermekek őrizetlenül hagyása az autóban kiskorú veszélyeztetésének minősül), e beszélgetés szeptember 9-i ismétlése (05:46:32-05:59:43 óra között) a hatósági ellenőrzés során közszolgálati besorolást kapott. 
	Álláspontja szerint a szeptember 8-án 10:07:24-11:58:26 óra között közzétett „Helló lányok!” című életmód magazin első órájában elhangzott műsorelemek mindennapi életvitelt segítő információs beszélgetésekből álltak, továbbá a pénzszerzés, anyagi sikeresség és feng shui kapcsolata témakörében Demeter Anikóval folytatott, három részletben (11:08:56-11:22:34, 11:26:02-11:38:58, illetve 11:42:52-11:55:14 óra között) sugárzott beszélgetés a témájára figyelemmel szintén közszolgálati kategóriába tartozik. 
	Megítélése szerint a 15:09:44 órai kezdettel sugárzott „Hello Debrecen!” című műsorszámban 17:29:05-17:29:05-17:50:43 óra között, több részletben elhangzott beszélgetés során a műsorvezetők gazdasági oldalról közelítették meg a témát (mit lehet venni 300,- Ft-ból), hazai és külföldi példát is ismertettek, koncepciójuk az volt, hogy könnyedebb példákon keresztül adjanak gazdasági körképet és helyzetelemzést a hallgatóknak. 
	A szeptember 10-i adásnap esetében – álláspontja szerint – közszolgálati kategóriába kellett volna sorolni: 
	- a 06:06:15 órai kezdettel sugárzott „Campus reggel” című műsorszámban 08:51:23-08:56:37 óra között elhangzott, a szabálytalan közlekedésről folytatott műsorvezetői beszélgetést, illetve a 09:25:07-09:31:12 óra közötti műsorvezetői beszélgetést („mi vonhatja el a figyelmet vezetés közben?”), amelyek a tartalmukra tekintettel információs műsorelemnek minősülnek; 
	- a 15:05:20 órától közzétett „Helló Debrecen!” című műsorszámban 16:05:31-16:11:39 óra között elhangzott műsorvezetői beszélgetést (téma: kozmetikai termékek összetevői, illatszeripar bemutatása könnyedebb hangvételben), a 16:34:19-16:43:34 óra között sugárzott műsorvezetői beszélgetést, amelyben elképesztő Guinness-rekordok kerültek bemutatásra, a 17:18:19-17:24:44 óra közötti 
	műsorvezetői beszélgetést egy, a 16. gyermekét váró amerikai hölgyről (e példán keresztül a téma a gyermekvállalás nehézségei, szülés, szülői felelősség); 
	- a 20:05:07 órai kezdettel sugárzott „Hát így” című műsorszám, amely a járványra hívta fel a figyelmet azáltal, hogy az egyik, karanténban lévő műsorvezető beszámolt a koronavírusos tünetekről, a tapasztalatairól. 
	A szeptember 11-i adásnapot illetően hiányolta a közszolgálati műsorszámok, műsorelemek köréből 
	- az 05:33:38-05:44:31 óra közötti műsorvezetői beszélgetést a koronavírussal („kovididióta”) kapcsolatban, 
	- az 05:51:43-05:55:15 óra között elhangzott beszélgetést („jótékonykodó műsorvezető”), 
	- a 06:07:09 órai kezdettel sugárzott „Campus reggel” című műsorszámból a 06:11:06-06:23:09 óra közötti beszélgetést, amelyben a műsorvezetők megemlékeztek a 2011-es New York-i merényletről, felidéztek személyes emlékeket a tragédia kapcsán, a 06:46:51-06:58:21 óra között folytatott műsorvezetői beszélgetést pénzügyekről, megtakarításokról, amelyben hitelelvételi tanácsok hangzottak el a mindennapi gyakorlat, illetve nemzetközi példák említésével, a férfi sírás témakörében, 07:40:26-07:51:31 óra között elha
	Az ismétlések maximális napi arányaira vonatkozó szerződéses vállalások 2020. szeptember 12-i adásnapon történt túllépésével kapcsolatban előadta, hogy e napon több olyan műsorszám hangzott el, amely az adott hét korábbi napjai alapján újraszerkesztést, újravágást követően került ismét adásba. Ezzel kapcsolatban utalt a Médiatanács egy 2018-as határozatára, amelyben a Hatóság helyt adott azon érvelésnek, miszerint „az újonnan szerkesztett és ekként közreadott műsorszám nem minősül ismételtnek.” Kifejtette, 
	Nyilatkozata végén kérte az általa előadottak figyelembevételét. 
	A Médiatanács a rendelkezésre álló adatok, különösen a hatósági ellenőrzés eredményét rögzítő vizsgálati jelentés, valamint a Médiaszolgáltató nyilatkozata, illetve az ez utóbbi alapján lefolytatott ismételt vizsgálata alapján az alábbi tényállást állapította meg, és azt az alábbiak szerint értékelte: 
	A Médiatanács 2013. április 4-én hatósági szerződést kötött a Médiaszolgáltatóval a Debrecen 90,0 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében. A hatósági szerződés időközben többször módosításra került. 
	A Médiaszolgáltató által vállalt, a Hatósági Szerződés 5.1.-5.13. pontjaiban foglalt műsorszerkezeti adatok az alábbiak: 
	5.1. A médiaszolgáltatás műsorideje: 24 óra 
	5.2. A médiaszolgáltatás állandó megnevezése: FM90 Campus Rádió 
	5.3. A médiaszolgáltatás műsoridejének túlnyomó részében a közszolgálati médiaszolgáltatás 83. §-ban meghatározott céljait szolgáló műsorszámok kerülnek közzétételre. (Mttv. 66. § (1) bekezdés c) pontja) 
	5.4. A médiaszolgáltatás sajátos arculata: 
	„A Friss Rádió elsődleges célja, hogy közszolgálati célt szolgáló műsorszámokat tegyen közzé Debrecen, valamint a Debreceni Egyetem közérdekű információival. 
	A rádió elsősorban az egyetemre és az ott folyó munkára, kutatásokra, oktatásra fókuszál, azonban a város közügyeivel, a lakókat érintő ügyekkel is rendszeresen foglalkozik, hangsúlyozva, hogy a Debreceni Egyetem és Debrecen élete sok szálon kapcsolódik. E körben bemutatja a helyi köz- és kulturális életet, valamint a civil szférát, az egyesületek és alapjtványok tevékenységét. A rádió zenei arculata egyedülálló azzal, hogy markáns műfajoknak ad teret.” 
	5.5. A saját médiaszolgáltatás központi elemei: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Műsorsáv 

	TH
	Span
	Központi elem 


	TR
	Span
	TD
	Span
	reggeli műsorsáv (06.30-09.00) 

	TD
	Span
	interaktív információs műsor, interjúk, hírek, információk 


	TR
	Span
	napközbeni műsorsáv (09.00-18.00) 
	napközbeni műsorsáv (09.00-18.00) 

	tematikus magyar zenei összeállítás, interjúk, magazinműsor 
	tematikus magyar zenei összeállítás, interjúk, magazinműsor 


	TR
	Span
	TD
	Span
	esti/éjszakai műsorsáv (18.00-06.30) 

	TD
	Span
	tematikus magazinműsorok 




	5.6. Az egyes műsorszámok, műsorelemek minimális mértéke a teljes műsoridőben: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Műsorszám, műsorelem 

	TH
	Span
	Havi 

	TH
	Span
	Heti 

	TH
	Span
	Napi 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Az Mttv. 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 

	TD
	Span
	67% 

	TD
	Span
	67% 

	TD
	Span
	60,6% 


	TR
	Span
	Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek 
	Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek 

	29,8% 
	29,8% 

	29,8% 
	29,8% 

	25,4% 
	25,4% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Szöveg 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 


	TR
	Span
	Hírműsorszámok 
	Hírműsorszámok 

	5,4% 
	5,4% 

	5,4% 
	5,4% 

	5,4% 
	5,4% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	A nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt napi minimális műsoridő 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	0,1% 




	5.7. Az ismétlések maximális mértéke a teljes műsoridőben: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Ismétlések 

	TH
	Span
	Havi 

	TH
	Span
	Heti 

	TH
	Span
	Napi 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Ismétlések 

	TD
	Span
	10% 

	TD
	Span
	10% 

	TD
	Span
	14,3% 




	5.8. A magyar zenei művek minimális aránya a zenei művek közzétételére szánt heti/napi teljes műsoridőben: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Magyar zenei művek 

	TH
	Span
	Heti 

	TH
	Span
	Napi 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Magyar zenei művek 

	TD
	Span
	60% 

	TD
	Span
	60% 




	5.9. Az egyes műsorszámok, műsorelemek minimális mértéke az éjszakai órák (23.00-05.00) nélküli műsoridőben: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Műsorszám, műsorelem 

	TH
	Span
	Havi 

	TH
	Span
	Heti 

	TH
	Span
	Napi 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Az Mttv. 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 

	TD
	Span
	62,1% 

	TD
	Span
	62,1% 

	TD
	Span
	56,8% 


	TR
	Span
	Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek 
	Helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek 

	32,8% 
	32,8% 

	33,5% 
	33,5% 

	29% 
	29% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Szöveg 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 


	TR
	Span
	Hírműsorszámok 
	Hírműsorszámok 

	7,3% 
	7,3% 

	7,3% 
	7,3% 

	7,3% 
	7,3% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	A nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt napi minimális műsoridő 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	0,1% 




	5.10. Az ismétlések maximális mértéke az éjszakai órák (23.00-05.00) nélküli műsoridőben: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Ismétlések 

	TH
	Span
	Havi 

	TH
	Span
	Heti 

	TH
	Span
	Napi 


	TR
	Span
	TD
	Span
	Ismétlések 

	TD
	Span
	3,7% 

	TD
	Span
	3,7% 

	TD
	Span
	7,9% 




	5.12. A Médiaszolgáltató hírműsorszámok időtartama tekintetében vállalt kötelezettsége: 
	A Médiaszolgáltató az éjszakai órák (23.00-05.00) nélküli napi műsoridőben minden órában 3 (három) perc hosszúságú egybefüggő hírműsorszámot szolgáltat, amely mellett további 21 (huszonegy) perc hírműsorszámot szolgáltat oly módon, hogy egy-egy hírműsorszám időtartama legalább 3 (három) perc egybefüggően. 
	5.13. A Médiaszolgáltató az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) pontja alapján köteles a zenei művek közzétételére szánt heti műsoridő legalább 50%-át magyar zenei művek bemutatására fordítani. Az Mttv. 21. § (2) bekezdése alapján a közzétett magyar zenei műsorszámok éves átlagában legalább 25%-át 5 (öt) évnél nem régebben nyilvánosságra került zenei műnek vagy 5 (öt) évnél nem régebben készült hangfelvételnek kell alkotnia. A Médiaszolgáltató köteles havonta adatokat szolgáltatni a Médiatanács számára az Mttv. 21.
	A teljesítések alakulása a teljes műsoridőben a hatósági ellenőrzés alapján: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (óra/perc/%) 

	TH
	Span
	2020.09.07. 

	TH
	Span
	2020.09.08. 

	TH
	Span
	2020.09.09. 

	TH
	Span
	2020.09.10. 

	TH
	Span
	2020.09.11. 

	TH
	Span
	2020.09.12. 

	TH
	Span
	2020.09.13. 

	TH
	Span
	Össz.: 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	műsoridő (óra) 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	24 

	TD
	Span
	168 

	TD
	Span
	24 óra 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	szöveg időtartama (perc) 
	szöveg időtartama (perc) 

	780 
	780 

	798 
	798 

	835 
	835 

	825 
	825 

	772 
	772 

	782 
	782 

	757 
	757 

	5549 
	5549 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	szöveg aránya (%) 

	TD
	Span
	54,1 

	TD
	Span
	55,4 

	TD
	Span
	57,9 

	TD
	Span
	57,2 

	TD
	Span
	53,6 

	TD
	Span
	54,3 

	TD
	Span
	52,5 

	TD
	Span
	55,4 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 


	TR
	Span
	zene időtartama (perc) 
	zene időtartama (perc) 

	660 
	660 

	642 
	642 

	605 
	605 

	615 
	615 

	668 
	668 

	658 
	658 

	683 
	683 

	4531 
	4531 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	magyar zenei művek időtartama (perc) 

	TD
	Span
	474 

	TD
	Span
	479 

	TD
	Span
	402 

	TD
	Span
	425 

	TD
	Span
	528 

	TD
	Span
	486 

	TD
	Span
	476 

	TD
	Span
	3270 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	magyar zenei művek aránya (%) 
	magyar zenei művek aránya (%) 

	71,8 
	71,8 

	74,6 
	74,6 

	66,4 
	66,4 

	69,1 
	69,1 

	79 
	79 

	73,8 
	73,8 

	69,6 
	69,6 

	72,1 
	72,1 

	60% 
	60% 

	60% 
	60% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	hírműsorszámok időtartama (perc) 

	TD
	Span
	133 

	TD
	Span
	139 

	TD
	Span
	133 

	TD
	Span
	136 

	TD
	Span
	132 

	TD
	Span
	137 

	TD
	Span
	142 

	TD
	Span
	952 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	hírműsorszámok aránya (%) 
	hírműsorszámok aránya (%) 

	9,2 
	9,2 

	9,6 
	9,6 

	9,2 
	9,2 

	9,4 
	9,4 

	9,1 
	9,1 

	9,5 
	9,5 

	9,8 
	9,8 

	9,4 
	9,4 

	5,4% 
	5,4% 

	5,4% 
	5,4% 




	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (óra/perc/%) 

	TH
	Span
	2020.09.07. 

	TH
	Span
	2020.09.08. 

	TH
	Span
	2020.09.09. 

	TH
	Span
	2020.09.10. 

	TH
	Span
	2020.09.11. 

	TH
	Span
	2020.09.12. 

	TH
	Span
	2020.09.13. 

	TH
	Span
	Össz.: 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	TD
	Span
	437 

	TD
	Span
	507 

	TD
	Span
	621 

	TD
	Span
	405 

	TD
	Span
	518 

	TD
	Span
	595 

	TD
	Span
	491 

	TD
	Span
	3574 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	30,3 
	30,3 

	35,2 
	35,2 

	74,3 
	74,3 

	28,1 
	28,1 

	35,9 
	35,9 

	41,3 
	41,3 

	34 
	34 

	35,4 
	35,4 

	25,4% 
	25,4% 

	29,8% 
	29,8% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok időtartama (perc) 

	TD
	Span
	39 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	21 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 




	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (óra/perc/%) 

	TH
	Span
	2020.09.07. 

	TH
	Span
	2020.09.08. 

	TH
	Span
	2020.09.09. 

	TH
	Span
	2020.09.10. 

	TH
	Span
	2020.09.11. 

	TH
	Span
	2020.09.12. 

	TH
	Span
	2020.09.13. 

	TH
	Span
	Össz.: 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok aránya (%) 
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok aránya (%) 

	2,7 
	2,7 

	0 
	0 

	0 
	0 

	0 
	0 

	0 
	0 

	1,4 
	1,4 

	0 
	0 

	- 
	- 

	0,1% 
	0,1% 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	TD
	Span
	734 

	TD
	Span
	802 

	TD
	Span
	921 

	TD
	Span
	876 

	TD
	Span
	708 

	TD
	Span
	1076 

	TD
	Span
	1082 

	TD
	Span
	6199 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	50,9 
	50,9 

	55,6 
	55,6 

	63,9 
	63,9 

	60,8 
	60,8 

	49,1 
	49,1 

	74,7 
	74,7 

	75,1 
	75,1 

	61,4 
	61,4 

	60,6% 
	60,6% 

	67% 
	67% 


	TR
	Span
	TD
	Span
	ismétlések időtartama (perc) 

	TD
	Span
	162 

	TD
	Span
	48 

	TD
	Span
	80 

	TD
	Span
	101 

	TD
	Span
	93 

	TD
	Span
	355 

	TD
	Span
	39 

	TD
	Span
	878 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	ismétlések aránya (%) 
	ismétlések aránya (%) 

	11,2 
	11,2 

	3,3 
	3,3 

	5,5 
	5,5 

	7 
	7 

	6,4 
	6,4 

	24,6 
	24,6 

	2,7 
	2,7 

	8,7 
	8,7 

	14,3% 
	14,3% 

	10% 
	10% 




	  
	A teljesítések alakulása az éjszakai órák (23:00-05:00 óra) nélküli műsoridőben a hatósági ellenőrzés alapján: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (óra/perc/%) 

	TH
	Span
	2020.09.07. 

	TH
	Span
	2020.09.08. 

	TH
	Span
	2020.09.09. 

	TH
	Span
	2020.09.10. 

	TH
	Span
	2020.09.11. 

	TH
	Span
	2020.09.12. 

	TH
	Span
	2020.09.13. 

	TH
	Span
	Össz.: 

	TH
	Span
	Napi válallás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	műsoridő (óra) 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	18 

	TD
	Span
	126 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	szöveg időtartama (perc) 
	szöveg időtartama (perc) 

	639 
	639 

	655 
	655 

	67 
	67 

	709 
	709 

	662 
	662 

	664 
	664 

	692 
	692 

	4088 
	4088 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	szöveg aránya (%) 

	TD
	Span
	59,1 

	TD
	Span
	60,6 

	TD
	Span
	62 

	TD
	Span
	65,6 

	TD
	Span
	61,2 

	TD
	Span
	61,4 

	TD
	Span
	64 

	TD
	Span
	54 

	TD
	Span
	51% 

	TD
	Span
	51% 


	TR
	Span
	hírműsorszámok időtartama (perc) 
	hírműsorszámok időtartama (perc) 

	123 
	123 

	128 
	128 

	116 
	116 

	124 
	124 

	117 
	117 

	125 
	125 

	135 
	135 

	868 
	868 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	hírműsorszámok aránya (%) 

	TD
	Span
	11,3 

	TD
	Span
	11,8 

	TD
	Span
	10,7 

	TD
	Span
	11,4 

	TD
	Span
	10,8 

	TD
	Span
	11,5 

	TD
	Span
	12,5 

	TD
	Span
	11,4 

	TD
	Span
	7,3% 

	TD
	Span
	7,3% 


	TR
	Span
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	357 
	357 

	449 
	449 

	549 
	549 

	394 
	394 

	422 
	422 

	532 
	532 

	476 
	476 

	3179 
	3179 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet segítő műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	TD
	Span
	33 

	TD
	Span
	41,5 

	TD
	Span
	50,8 

	TD
	Span
	36,4 

	TD
	Span
	39 

	TD
	Span
	49,2 

	TD
	Span
	44 

	TD
	Span
	42 

	TD
	Span
	29% 

	TD
	Span
	33,5% 
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	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (óra/perc/%) 

	TH
	Span
	2020.09.07. 

	TH
	Span
	2020.09.08. 

	TH
	Span
	2020.09.09. 

	TH
	Span
	2020.09.10. 

	TH
	Span
	2020.09.11. 

	TH
	Span
	2020.09.12. 

	TH
	Span
	2020.09.13. 

	TH
	Span
	Össz.: 

	TH
	Span
	Napi válallás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok időtartama (perc) 
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok időtartama (perc) 

	39 
	39 

	0 
	0 

	0 
	0 

	0 
	0 

	0 
	0 

	21 
	21 

	0 
	0 

	- 
	- 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok aránya (%) 

	TD
	Span
	2,7 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	1,4 

	TD
	Span
	0 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	0,1% 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	570 
	570 

	555 
	555 

	649 
	649 

	610 
	610 

	566 
	566 

	865 
	865 

	959 
	959 

	4774 
	4774 

	- 
	- 

	- 
	- 


	TR
	Span
	TD
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	TD
	Span
	52,7 

	TD
	Span
	51,3 

	TD
	Span
	60 

	TD
	Span
	56,4 

	TD
	Span
	52,4 

	TD
	Span
	80 

	TD
	Span
	88,7 

	TD
	Span
	63,1 

	TD
	Span
	56,8% 

	TD
	Span
	62,1% 


	TR
	Span
	ismétlések időtartama (perc) 
	ismétlések időtartama (perc) 

	92 
	92 

	36 
	36 

	49 
	49 

	45 
	45 

	34 
	34 

	285 
	285 

	39 
	39 

	580 
	580 

	- 
	- 

	- 
	- 




	Az Mttv. 63. § (12) értelmében „A médiaszolgáltató a hatósági szerződésben rögzítetteknek megfelelő műsor sugárzására jogosult és köteles, az általa üzemben tartott saját hálózaton, berendezésekkel, eszközökkel vagy elektronikus hírközlési szolgáltató (műsorszóró) szolgáltatás közreműködésével. A médiaszolgáltató saját eszközökkel történő műsorszóró, szétosztó tevékenységére a távközlési szolgáltatási engedély nem szükséges, de ez nem érinti a jogszabályokban meghatározott egyéb engedélyek beszerzésére vona
	Az Mttv. 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezés szerint: 
	„A lineáris közösségi médiaszolgáltatás: 
	(…) 
	g) heti műsoridejének több mint kétharmadában köteles a 83. §-ban foglalt közszolgálati célokat szolgáló műsorszámokat szolgáltatni, amibe beleszámít a szolgált közösségnek szóló hírműsorszám, politikai tájékoztató műsorszám, kulturális műsorszám és az egyéb, nem elsősorban az adott közösségnek szóló hasonló tartalom is, 
	(…)” 
	A Médiatanács a Médiaszolgáltató nyilatkozata alapján kontrollvizsgálatot folytatott le, amelynek alapján a következőket állapította meg: 
	1. A közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 
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	Span
	Dátum 

	TH
	Span
	Műsorelem címe (tartalma) 

	TH
	Span
	Kezdés 

	TH
	Span
	Vége 

	TH
	Span
	Nettó idő 

	TH
	Span
	A tartalom összefoglalása 


	TR
	Span
	TD
	Span
	2020.09.07. 

	TD
	Span
	műsorvezetők beszélgetése (érdekes hírek az internetről) 

	TD
	Span
	03:45:59 

	TD
	Span
	04:01:10 

	TD
	Span
	00:15:11 
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	A műsorvezetők „feldolgozták" a médiatrash rovat hírét: „Anyám kifizette az esküvőmet, majd gyereket szült a férjemnek. Műsorvezető: Ez Borsodban volt? Mert náluk ez a mindennapok része." (…)„Nézd meg az anyját, csináld fel a lányát! (…)” 
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	2020.09.07. 
	2020.09.07. 

	műsorvezetők beszélgetése (a férfi vagy a nő hordja a nadrágot?) 
	műsorvezetők beszélgetése (a férfi vagy a nő hordja a nadrágot?) 

	05:10:18 
	05:10:18 

	05:20:54 
	05:20:54 

	00:10:36 
	00:10:36 

	A műsorvezetők személyes élményeiket felidézve viccelődtek arról, hogy kapcsolatukban a férfi vagy a nő hordja-e a nadrágot? 
	A műsorvezetők személyes élményeiket felidézve viccelődtek arról, hogy kapcsolatukban a férfi vagy a nő hordja-e a nadrágot? 
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	műsorvezetők beszélgetése (a vírushelyzetről) 
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	05:37:30 
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	TD
	Span
	00:08:52 

	TD
	Span
	A műsorvezetők arra a kérdésre keresték a választ, hogy a pandémiás időszakban miért halmozunk fel rengeteg wc-papírt? Emellett téma volt még, hogy a kézfogást a mosoly helyettesítheti. Az új üdvözlési formákban pl. mit árul ez az orr? Műsorvezető: „Kifújta-e?" 
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	2020.09.07. 
	2020.09.07. 

	műsorvezetők és egy hallgató beszélgetése (hogyan ne zárjuk ki magunkat az autóból) 
	műsorvezetők és egy hallgató beszélgetése (hogyan ne zárjuk ki magunkat az autóból) 

	05:49:25 
	05:49:25 

	06:00:31 
	06:00:31 

	00:11:06 
	00:11:06 

	A műsorvezetőkhöz csatlakozott Macsó McGyver, aki elmondta: mi van akkor, ha bezárjuk a kocsikulcsot az autóba? Pótkulcsot kell csináltatni, ami csak az ajtót nyitja, de az autót nem. Ennek az ára a Suzukinál kb. 8000 forint. 
	A műsorvezetőkhöz csatlakozott Macsó McGyver, aki elmondta: mi van akkor, ha bezárjuk a kocsikulcsot az autóba? Pótkulcsot kell csináltatni, ami csak az ajtót nyitja, de az autót nem. Ennek az ára a Suzukinál kb. 8000 forint. 
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	műsorvezetők beszélgetése (kovididióta) 
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	07:39:05 
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	Span
	07:48:45 
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	Span
	00:09:40 
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	Span
	A műsorvezetők a „kovididióta" kifejezés jelentésén töprengtek. „Ha valaki így nevez, akkor ellene indítható per?" Ezután egy német sofőrről beszéltek, akit lefényképezett a traffipax, miközben középső ujját feltartva mutogatott a kamerának. 
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	2020.09.07. 

	műsorvezetők beszélgetése (Facebook-ról, közösségi oldalakról) 
	műsorvezetők beszélgetése (Facebook-ról, közösségi oldalakról) 

	08:38:43 
	08:38:43 

	08:52:38 
	08:52:38 

	00:13:55 
	00:13:55 

	A műsorvezetők azt latolgatták, ha a felhasználók nem osztanák meg a Facebookon a különböző életeseményeik dátumait, akkor vajon hány gratuláció érkezne pl. a születésnapokon? 
	A műsorvezetők azt latolgatták, ha a felhasználók nem osztanák meg a Facebookon a különböző életeseményeik dátumait, akkor vajon hány gratuláció érkezne pl. a születésnapokon? 
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	műsorvezetők beszélgetése (külföldi példa a maszkhasználat fontosságára) 
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	09:07:47 
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	09:19:08 
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	Span
	00:11:21 
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	A műsorvezetők elmeséltek egy történetet, melynek lényege: egy német férfi négy órán keresztül folyamatosan evett a repülőn, hogy ne kelljen maszkot viselnie. 
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	műsorvezetők beszélgetése (jótékonykodás) 
	műsorvezetők beszélgetése (jótékonykodás) 

	09:23:27 
	09:23:27 

	09:27:08 
	09:27:08 

	00:03:41 
	00:03:41 

	A műsorvezetők saját jótékonykodásaikról számoltak be. Egyikük elmesélte, hogy a közösségi oldalon rendelt négy kulcstartót, melynek árát a forgalmazó teljes egészében rászoruló gyerekek megsegítésére fordítja. A beszélgetés során mélyebb témák nem kerültek említésre. 
	A műsorvezetők saját jótékonykodásaikról számoltak be. Egyikük elmesélte, hogy a közösségi oldalon rendelt négy kulcstartót, melynek árát a forgalmazó teljes egészében rászoruló gyerekek megsegítésére fordítja. A beszélgetés során mélyebb témák nem kerültek említésre. 
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	műsorvezetők beszélgetése (magyar-orosz focimérkőzés, Váradi c. műsor előzetese) 
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	00:08:36 
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	A műsorvezető „Váradi"-val beszélgetett, a 8 perces diskurálásból 4 percet tett ki a vendég műsorának promóciója. A továbbiakban arról volt szó, hogy az óvodás gyerekek többsége ilyenkor taknyos, ezért az óvónő azt könnyen összekeverheti más, súlyosabb betegséggel is. Megoldásként abban egyeztek meg, hogy „a gyerekeket meg kell tanítani titokban hapcizni!" 
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	műsorvezetők beszélgetése (más bőrébe bújni) 
	műsorvezetők beszélgetése (más bőrébe bújni) 

	07:27:05 
	07:27:05 

	07:31:34 
	07:31:34 

	00:04:29 
	00:04:29 

	A szegmensről tévesen állítja a Médiaszolgáltató, hogy elfogadásra került közszolgálati műsorként. Ebben a részben az foglalkoztatta a műsorvezetőket, hogy mi lenne, ha más bőrébe bújnának, azaz más foglalkozást választanának. Arra jutottak, hogy megnéznék pl. azt az építőipari munkást, aki rádióműsort készítene reggelenként. A szegmens „a műsorszám részeként" került elfogadásra az ismétlő válogatásban. 
	A szegmensről tévesen állítja a Médiaszolgáltató, hogy elfogadásra került közszolgálati műsorként. Ebben a részben az foglalkoztatta a műsorvezetőket, hogy mi lenne, ha más bőrébe bújnának, azaz más foglalkozást választanának. Arra jutottak, hogy megnéznék pl. azt az építőipari munkást, aki rádióműsort készítene reggelenként. A szegmens „a műsorszám részeként" került elfogadásra az ismétlő válogatásban. 
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	A szegmensben arról volt szó, hogy a DECOM csapata bevonná egy utazásba az egyik műsorvezetőt. A témát ekként dolgozták fel: „(…) ezzel a gondolattal játsszunk el. Ennek van mögöttes távlata, és lehet, hogy megyünk, de jobb, ha nem, abból nem lesz baj." 
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	műsorvezetők beszélgetése (gyerekek az autóban) 
	műsorvezetők beszélgetése (gyerekek az autóban) 

	09:10:31 
	09:10:31 

	09:23:54 
	09:23:54 

	00:13:23 
	00:13:23 

	Kiskorú veszélyeztetése volt a téma egy nemrég történt nyíregyházi eset kapcsán. A téma feldolgozását a Médiatanács elfogadta közszolgálati tartalomként. (Ugyanez a téma az ismétlésben közszolgálati besorolást kapott.) 
	Kiskorú veszélyeztetése volt a téma egy nemrég történt nyíregyházi eset kapcsán. A téma feldolgozását a Médiatanács elfogadta közszolgálati tartalomként. (Ugyanez a téma az ismétlésben közszolgálati besorolást kapott.) 
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	pénzszerzés, anyagi sikeresség és a feng shui kapcsolata - beszélgetés Demeter Anikó lakberendező és feng shui szakértővel 
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	11:08:56 
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	11:22:34 
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	Span
	00:13:38 
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	A szakértő például elmondta, hogy a kulcs az étkezőasztal, de nem az üveges, mert az üvegen elfolyik a pénz… 
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	2020.09.08. 

	pénzszerzés, anyagi sikeresség - beszélgetés Demeter Anikó lakberendező és feng shui szakértővel 
	pénzszerzés, anyagi sikeresség - beszélgetés Demeter Anikó lakberendező és feng shui szakértővel 

	11:26:02 
	11:26:02 

	11:38:58 
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	00:12:56 
	00:12:56 
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	pénzszerzés, anyagi sikeresség - beszélgetés Demeter Anikó lakberendező és feng shui szakértővel 
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	00:12:22 
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	2020.09.08. 
	2020.09.08. 

	dal felkonferálása, műsorvezetők beszélgetése (mit lehet venni 300 forintból) 
	dal felkonferálása, műsorvezetők beszélgetése (mit lehet venni 300 forintból) 

	17:29:05 
	17:29:05 

	17:35:48 
	17:35:48 

	00:06:43 
	00:06:43 

	A szegmensből kiderült, hogy Venezuelában gallonnyi benzint lehet kapni, Dél-Koreában pedig karaokézni lehet két dalt egy dollárért, ami 300 forintnak felel meg. 
	A szegmensből kiderült, hogy Venezuelában gallonnyi benzint lehet kapni, Dél-Koreában pedig karaokézni lehet két dalt egy dollárért, ami 300 forintnak felel meg. 
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	műsorvezetők beszélgetése (mit lehet venni 300 forintból) 
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	2020.09.10. 
	2020.09.10. 

	műsorvezetők beszélgetése (szabálytalan közlekedés) 
	műsorvezetők beszélgetése (szabálytalan közlekedés) 

	08:51:23 
	08:51:23 

	08:56:37 
	08:56:37 

	00:05:14 
	00:05:14 

	„A volán mögött olyan vagyok, mint Isten. Én vezetek, az utasok imádkoznak." A téma feldolgozása ezzel a következtetéssel zárult. A szegmensben szó volt arról, hogy Donald Trump javasolta a fertőtlenítő ivást, és sokan hallgattak is rá. Illetve „vannak dolgok, amihez nem kell büntetést társítani, mert józan ésszel felfogható. (...) Miért nem megy ez intelligenciából?" 
	„A volán mögött olyan vagyok, mint Isten. Én vezetek, az utasok imádkoznak." A téma feldolgozása ezzel a következtetéssel zárult. A szegmensben szó volt arról, hogy Donald Trump javasolta a fertőtlenítő ivást, és sokan hallgattak is rá. Illetve „vannak dolgok, amihez nem kell büntetést társítani, mert józan ésszel felfogható. (...) Miért nem megy ez intelligenciából?" 
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	műsorvezetők beszélgetése (mi vonhatja el a figyelmet vezetés közben?) 
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	09:31:12 
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	Span
	00:06:05 
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	Hajdúböszörményben ítéletet hirdettek egy férfi ügyében, aki rádiózni szeretett volna, miközben ütközött. Amit az autóban teszünk vezetés mellett, az ilyesmivel is járhat. Elhangzott, hogy Németországban aki eszik az autóban, azt megbüntetik. Ez a témát a Médiatanács elfogadta  közszolgálati tartalomként. 
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	műsorvezetők beszélgetése (kozmetikai termékek összetevői) 
	műsorvezetők beszélgetése (kozmetikai termékek összetevői) 

	16:05:31 
	16:05:31 

	16:11:39 
	16:11:39 

	00:06:08 
	00:06:08 

	A téma feldolgozásakor a műsorvezetők megálltak a cet hányadéknál, mint a kozmetikai ipar fő alapanyagánál. Taglalták az árát („marha drága"), előfordulási helyét, állagát („pfúj”). Elmesélték, hogy aki ilyet talál, dúsgazdaggá válhat. Ezután a "kikakilt" kávészemekről viccelődtek. 
	A téma feldolgozásakor a műsorvezetők megálltak a cet hányadéknál, mint a kozmetikai ipar fő alapanyagánál. Taglalták az árát („marha drága"), előfordulási helyét, állagát („pfúj”). Elmesélték, hogy aki ilyet talál, dúsgazdaggá válhat. Ezután a "kikakilt" kávészemekről viccelődtek. 
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	műsorvezetők beszélgetése (elképesztő Guinness-rekordok) 
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	16:43:34 
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	Span
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	„A Guinness minden marhaságot rögzít" - szó esett az extra nagy láb előnyeiről és arról, hogy egy 78 éves férfi 2042 kertitörpét gyűjtött össze. 
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	műsorvezetők beszélgetése (egy amerikai hölgy a 16. gyerekét várja) 
	műsorvezetők beszélgetése (egy amerikai hölgy a 16. gyerekét várja) 

	17:18:19 
	17:18:19 

	17:24:44 
	17:24:44 

	00:06:25 
	00:06:25 

	Egy amerikai hölgy a 16. gyermekét várja. E példán keresztül kiderült, hogy a műsorvezető 2009-ben szült, és be is fejezte a karrierjét. Aztán azon viccelődtek, hogy az említett 16. esetben lehet, hogy már annyira megszokta a család a helyzetet, hogy a szülés közben keresztrejtvényt fejtett. Végül kicsit szörnyülködtek, hogy a női testnek ez mégis csak milyen megterhelés. 
	Egy amerikai hölgy a 16. gyermekét várja. E példán keresztül kiderült, hogy a műsorvezető 2009-ben szült, és be is fejezte a karrierjét. Aztán azon viccelődtek, hogy az említett 16. esetben lehet, hogy már annyira megszokta a család a helyzetet, hogy a szülés közben keresztrejtvényt fejtett. Végül kicsit szörnyülködtek, hogy a női testnek ez mégis csak milyen megterhelés. 
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	20:11:51 
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	A szegmensben a műsorvezető telefonon beszélgetett Lacával, aki karanténban van: „Drága Lacám, plusszos vagy?" A tünetek ismertetésén túl azt fejtegették leginkább, hogy Laca miként éli meg a bezártságot. 
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	műsorvezetők beszélgetése (koronavírusos élményeiről) 
	műsorvezetők beszélgetése (koronavírusos élményeiről) 

	20:15:46 
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	00:07:47 
	00:07:47 
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	műsorvezetők beszélgetése (koronavírusos élményeiről) 
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	TD
	Span
	00:06:03 
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	műsorvezetők beszélgetése (koronavírusos élményeiről) 
	műsorvezetők beszélgetése (koronavírusos élményeiről) 

	20:36:26 
	20:36:26 

	20:44:45 
	20:44:45 

	00:08:19 
	00:08:19 
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	műsorvezetők beszélgetése (911 New York) 
	műsorvezetők beszélgetése (911 New York) 

	06:11:06 
	06:11:06 

	06:23:09 
	06:23:09 

	00:12:03 
	00:12:03 

	„Bárhol, bármikor, bármi megtörténhet." A műsorvezetők arról beszélgettek, hogyan élték meg a privát életükben a terrortámadás napját. 
	„Bárhol, bármikor, bármi megtörténhet." A műsorvezetők arról beszélgettek, hogyan élték meg a privát életükben a terrortámadás napját. 
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	műsorvezetők beszélgetése (pénzügyek, megtakarítások) 
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	Személyes élmények hangzottak el arról, milyen nehéz az „otthonról történő elköltözés", illetve, hogy a hitel "húzós dolog". 
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	műsorvezetők beszélgetése (férfi sírás) 
	műsorvezetők beszélgetése (férfi sírás) 

	07:40:26 
	07:40:26 

	07:51:31 
	07:51:31 

	00:11:05 
	00:11:05 

	„Nem szégyen a sírás, egy férfi is kerülhet ilyen helyzetbe." A műsorvezetők privát életükből idéztek fel példákat (érzelmes film miatt), amikor sírtak. 
	„Nem szégyen a sírás, egy férfi is kerülhet ilyen helyzetbe." A műsorvezetők privát életükből idéztek fel példákat (érzelmes film miatt), amikor sírtak. 


	TR
	Span
	TD
	Span
	2020.09.11. 

	TD
	Span
	műsorvezetők beszélgetése (dal felkonferálás; tudományos lehetőségek) 

	TD
	Span
	08:09:41 

	TD
	Span
	08:19:50 

	TD
	Span
	00:10:09 

	TD
	Span
	Az egyik műsorvezető ellátogatott az Agora Tudományos Élményközpontba, ahol érdekes kísérleteket is le lehet folytatni. A szegmens népszerűsíthette a helyi kulturális eseményt, ezért a Médiatanács elfogadta közszolgálati tartalomként, egyben helyi kategóriába tartozónak. 


	TR
	Span
	2020.09.11. 
	2020.09.11. 

	műsorvezetők beszélgetése (közlekedési balesetek okai) 
	műsorvezetők beszélgetése (közlekedési balesetek okai) 

	09:07:58 
	09:07:58 

	09:11:40 
	09:11:40 

	00:03:42 
	00:03:42 

	A szegmensben arról beszélgettek a műsorvezetők, hogy milyen helyzetek szülhetnek balesetet. A saját élményeik felsorolása mellett megállapították, hogy zavaró tényező lehet a szendvics… A beszélgetés összességében a balesetmegelőzést szolgálhatta, így a Médiatanács elfogadta  közszolgálati kategóriába tartozónak. 
	A szegmensben arról beszélgettek a műsorvezetők, hogy milyen helyzetek szülhetnek balesetet. A saját élményeik felsorolása mellett megállapították, hogy zavaró tényező lehet a szendvics… A beszélgetés összességében a balesetmegelőzést szolgálhatta, így a Médiatanács elfogadta  közszolgálati kategóriába tartozónak. 




	A fentebb jelzett műsorrészek többsége a „Campus reggel”, kisebb része a „Helló Debrecen!” és a „Helló lányok!” című magazinból származik. A reggeli beszélgetős műsort két műsorvezető vezeti. A komolynak, fajsúlyosnak szánt témákat legtöbbször nem dolgozták fel, a diskurzusokban sok esetben túlsúlyba kerültek a saját élmények, ezért a beszélgetések öncélúvá váltak, egymást ugrató 
	viccelődésbe torkolltak. A Médiaszolgáltató által felhozott műsorelemek ismételt meghallgatásakor négy esetben került megállapításra, hogy a közölt információra tekintettel megfelel közszolgálati tartalomként (ld a fenti táblázat kék színnel kiemelt sorait). 
	A fenti műsorelemeken kívül a Médiaszolgáltató a 2020. szeptember 7-én közzétett „Magyar Tarka” című műsorszámot közszolgálati célokat szolgáló tartalomnak tekintette. A kontrollvizsgálat során megerősítésre került a hatósági ellenőrzés azon megállapítása, miszerint e műsorszám egy zenei blokk, amelynek rendező elve mindössze annyi, hogy magyar nyelvű felvételek szerepelnek benne. Ezek a zenék egyébként is hallhatók a rádió kínálatában, hozzájuk egyszerű felkonferálás társult. Erre tekintettel a kontrollviz
	A kontrollvizsgálat eredményére tekintettel az alábbiak szerint változott a közszolgálati tartalom időtartama és aránya a teljes műsoridőre vetítve: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (perc/%) 

	TH
	Span
	2020. IX. 7. 

	TH
	Span
	2020. IX. 8. 

	TH
	Span
	2020. IX. 9. 

	TH
	Span
	2020. IX. 10. 

	TH
	Span
	2020. IX. 11. 

	TH
	Span
	2020. IX. 12. 

	TH
	Span
	2020. IX. 13. 

	TH
	Span
	Össz. 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	TD
	Span
	734 

	TD
	Span
	815 (korábbi: 802) 

	TD
	Span
	921 

	TD
	Span
	882 (korábbi: 876) 

	TD
	Span
	722 (korábbi: 708) 

	TD
	Span
	1076 

	TD
	Span
	1082 

	TD
	Span
	6242 (korábbi: 6199) 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	50,9 
	50,9 

	56,5 (korábbi: 55,6) 
	56,5 (korábbi: 55,6) 

	63,9 
	63,9 

	61,25 (korábbi: 60,8) 
	61,25 (korábbi: 60,8) 

	50,1 (korábbi: 49,1) 
	50,1 (korábbi: 49,1) 

	74,7 
	74,7 

	75,1 
	75,1 

	61,9 (korábbi: 61,4) 
	61,9 (korábbi: 61,4) 

	60,6% 
	60,6% 

	67% 
	67% 




	  
	A kontrollvizsgálat eredményére tekintettel az alábbiak szerint változott a közszolgálati tartalom időtartama és aránya az éjszakai órák nélküli műsoridőre vetítve: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (perc/%) 

	TH
	Span
	2020. IX. 7. 

	TH
	Span
	2020. IX. 8. 

	TH
	Span
	2020. IX. 9. 

	TH
	Span
	2020. IX. 10. 

	TH
	Span
	2020. IX. 11. 

	TH
	Span
	2020. IX. 12. 

	TH
	Span
	2020. IX. 13. 

	TH
	Span
	Össz. 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek időtartama (perc) 

	TD
	Span
	570 

	TD
	Span
	568 (korábbi: 555) 

	TD
	Span
	649 

	TD
	Span
	616 (korábbi: 610) 

	TD
	Span
	580 (korábbi: 566) 

	TD
	Span
	865 

	TD
	Span
	959 

	TD
	Span
	4517 (korábbi: 4774) 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 
	közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek aránya (%) 

	52,7 
	52,7 

	52,5 (korábbi: 51,3) 
	52,5 (korábbi: 51,3) 

	60 
	60 

	57 (korábbi: 56,4) 
	57 (korábbi: 56,4) 

	53,7 (korábbi: 52,4) 
	53,7 (korábbi: 52,4) 

	80 
	80 

	88,7 
	88,7 

	63,17 (korábbi: 63,1) 
	63,17 (korábbi: 63,1) 

	56,8% 
	56,8% 

	62,1% 
	62,1% 




	2. Ismétlések 
	A kontrollvizsgálat megállapítása szerint a Médiaszolgáltató által hivatkozott újra vágás, újra szerkesztés keretében kicserélésre kerültek a szóban forgó magazinműsorszámok szöveges részei közötti zenei elemek. Figyelemmel a Médiaszolgáltató által hivatkozott 630/2018. (VI. 19.) számú médiatanácsi határozatban foglaltakra, amelyben a Médiatanács az ismételt vizsgálat során helyt adott a Médiaszolgáltató azon érvelésének, miszerint az újonnan szerkesztett és ekként közreadott műsorszám nem minősül ismételtn
	  
	Erre figyelemmel az ismétlések – teljes, illetve az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított – arányai a vizsgált adáshéten az alábbiak szerint alakultak: 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány (perc/%) 

	TH
	Span
	2020. IX. 7. 

	TH
	Span
	2020. IX. 8. 

	TH
	Span
	2020. IX. 9. 

	TH
	Span
	2020. IX. 10. 

	TH
	Span
	2020. IX. 11. 

	TH
	Span
	2020. IX. 12. 

	TH
	Span
	2020. IX. 13. 

	TH
	Span
	Össz. 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	ismétlések időtartama (perc) 

	TD
	Span
	162 

	TD
	Span
	48 

	TD
	Span
	80 

	TD
	Span
	101 

	TD
	Span
	93 

	TD
	Span
	135 (korábbi: 355) 

	TD
	Span
	39 

	TD
	Span
	658 (korábbi: 878) 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	ismétlések aránya (%) 
	ismétlések aránya (%) 

	11,2 
	11,2 

	3,3 
	3,3 

	5,5 
	5,5 

	7 
	7 

	6,4 
	6,4 

	9,4 (korábbi: 24,6) 
	9,4 (korábbi: 24,6) 

	2,7 
	2,7 

	6,5 (korábbi: 8,7) 
	6,5 (korábbi: 8,7) 

	14,3% 
	14,3% 

	10% 
	10% 




	 
	Table
	TBody
	TR
	Span
	TH
	Span
	Időtartam/arány az éjszakai órák nélküli műsoridőben (perc/%) 

	TH
	Span
	2020. IX. 7. 

	TH
	Span
	2020. IX. 8. 

	TH
	Span
	2020. IX. 9. 

	TH
	Span
	2020. IX. 10. 

	TH
	Span
	2020. IX. 11. 

	TH
	Span
	2020. IX. 12. 

	TH
	Span
	2020. IX. 13. 

	TH
	Span
	Össz. 

	TH
	Span
	Napi vállalás 

	TH
	Span
	Heti vállalás 


	TR
	Span
	TD
	Span
	ismétlések időtartama (perc) 

	TD
	Span
	92 

	TD
	Span
	36 

	TD
	Span
	49 

	TD
	Span
	45 

	TD
	Span
	34 

	TD
	Span
	65 (korábbi: 285) 

	TD
	Span
	39 

	TD
	Span
	360 (korábbi: 580) 

	TD
	Span
	- 

	TD
	Span
	- 


	TR
	Span
	ismétlések aránya (%) 
	ismétlések aránya (%) 

	8,5 
	8,5 

	3,3 
	3,3 

	4,5 
	4,5 

	4,2 
	4,2 

	3,1 
	3,1 

	6 (korábbi: 26,3) 
	6 (korábbi: 26,3) 

	3,6 
	3,6 

	4,7 (korábbi: 7,6) 
	4,7 (korábbi: 7,6) 

	7,9% 
	7,9% 

	3,7% 
	3,7% 




	 
	A Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek 2020. szeptember 10-ei adásnapon teljesített – éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított – aránya, illetve az ismétlések 2020. szeptember 12-ei arányai körében eleget tett a hatósági szerződésen alapuló kötelezettségének, így ezen adatok a Végzésben foglalt adatokhoz képest némileg megváltoztak ugyan, de mivel továbbra is e műsorszámok tekintetében alulteljesítés állapítható meg, a jogsértés 
	A kontrollvizsgálat fentiekben részletezett megállapításai alapján a Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató megsértette az Mttv. 
	I. 
	63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, tekintettel arra, hogy 
	1. a vizsgált adáshét öt napján nem tett eleget a nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt napi minimális műsoridő kapcsán irányadó szerződéses vállalásainak (a teljes és az éjszakai órák nélküli műsoridő 0,1%-a naponta), ugyanis 2020. szeptember 8-án, 9-én, 10-én, 11-én és 13-án nem tett közzé e körbe tartozó műsorszámokat; 
	2. nem teljesítette maradéktalanul a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámok, műsorelemek arányai kapcsán irányadó szerződéses vállalásait (a teljes műsoridőhöz viszonyított napi 60,6% és heti 67%; illetve az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított napi 56,8%), mivel az e körbe tartozó műsorszámok, műsorelemek teljes műsoridőhöz viszonyított aránya 2020. szeptember 7-én 50,9%, 8-án 56,5%, 11-én 50,1%, heti szinten 61,9% volt, míg az éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított közszolgálati műso
	A Médiatanács közszolgálati műsorszámokként azon műsorszámokat vette figyelembe, amelyek megfelelnek az Mttv. közszolgálatiság tartalmát meghatározó, 83. §-ában foglaltaknak.  
	Az Mttv. 83. §-a szerint: 
	„(1) A közszolgálati médiaszolgáltatás célja: 
	a) a társadalmi és kulturális értelemben átfogó médiaszolgáltatás nyújtása, amely a lehető legtöbb társadalmi réteghez és kulturálisan elkülönülő csoporthoz, illetve egyénhez kíván szólni, 
	b) a nemzeti, a közösségi, az európai identitás, a kultúra és a magyar nyelv ápolása, gazdagítása, 
	c) a nemzeti összetartozás és a társadalmi integráció elősegítése, illetve megerősítése, valamint a házasság intézményének és a család értékének tiszteletben tartása, 
	d) az alkotmányos jogoknak, a törvényes rend alapértékeinek és a demokratikus társadalmi rend szabályainak megismertetése, támogatása, 
	e) nemzetiségek, vallási közösségek valamint egyéb közösségek médiával szemben támasztott igényeinek kielégítése, kultúrájának bemutatása, a nemzetiségek anyanyelvének ápolása, 
	f) az életkoruk, testi, szellemi vagy lelki állapotuk, társadalmi körülményeik következtében súlyosan hátrányos helyzetben lévő csoportoknak, valamint a fogyatékkal élőknek a médiaszolgáltatásokkal szemben támasztott sajátos igényeinek kielégítése, 
	g) a határon túli magyarság kulturális igényeinek szolgálata, nemzeti önazonosságuk és anyanyelvük megőrzésének elősegítése, az anyaországgal való szellemi kapcsolattartásuk lehetővé tétele, 
	h) a kiskorúak testi, lelki és erkölcsi fejlődését, érdeklődését szolgáló, ismereteit gazdagító műsorszámok, valamint a gyermekvédelem céljait szolgáló ismeretterjesztő, felvilágosító műsorszámok közzététele, 
	i) oktatási és ismeretterjesztő feladatok ellátása, az új tudományos eredmények bemutatása, 
	j) az egészséges életmódot, a környezetvédelmet, a természet- és tájvédelmet, a közbiztonságot, a közlekedésbiztonságot elősegítő ismeretek terjesztése, 
	k) Magyarország, illetve a Kárpát-medence különböző területeinek társadalmi, gazdasági, kulturális életét megjelenítő műsorszámok bemutatása, 
	l) Magyarország és a magyar kultúra, illetve a Magyarországon élő nemzetiségek kultúrájának bemutatása Európa és a világ számára, 
	m) kiegyensúlyozott, pontos, alapos, tárgyilagos és felelős hírszolgáltatás, valamint tájékoztatás, 
	n) az egyes eltérő vélemények ütköztetése, a közösség ügyeivel kapcsolatos viták lefolytatása, a megbízható tájékoztatáson alapuló, szabad véleményalkotáshoz való hozzájárulás, 
	o) sokszínű, gazdag választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok közzététele, színvonalas szórakoztatás, nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok bemutatása, 
	p) a műsorfolyam minden elemében minőségi műsorkészítés megvalósulása, a médiapiaci versenyben való ésszerű és indokolt részvétel. 
	(2) A közszolgálati médiaszolgáltatás törekszik: 
	a) a médiaszakmai innovációra, a szakmai színvonal folyamatos emelésére, a magas etikai mérce alkalmazására a médiaszolgáltatásban, 
	b) az új technológiák és műsorterjesztési módok bátor alkalmazására, kiemelt szerep vállalására az új digitális és internetes médiaszolgáltatások feltérképezésében és közérdeket szolgáló kihasználásában, 
	c) a tudatos médiahasználathoz szükséges ismeretek és képességek megszerzésének elősegítésére és fejlesztésére műsorszámainak segítségével, illetve a médiaszolgáltatáson kívüli egyéb tevékenységek által, 
	d) a magyar filmművészet támogatására és az új magyar filmalkotások bemutatására, 
	e) a közérdek szolgálatára a médiaszolgáltatáson kívüli egyéb tevékenységek által, mint például a könyvkiadás vagy a színházi eseményekben való tevékeny részvétel. 
	(3) A közszolgálati médiaszolgáltató részt vesz a tevékenysége során birtokába került kulturális értékek és történelmi jelentőségű dokumentumok tartós megőrzésében, archívumban való elhelyezésében, szakszerű összegyűjtésében, gondozásában.” 
	A Médiatanácsnak a Hatóság hivatalos honlapján hozzáférhető egyes pályázati felhívásokból megismerhető pályázati eljárásában alkalmazott gyakorlata ezen műsorszámok esetében is irányadó, e szerint: „Az Mttv. 83. §-a szerinti célt szolgáló közszolgálati műsorszámként az a műsorszám vehető figyelembe, amely időtartamának több mint 50%-ában az Mttv. 83. §-a szerinti célt szolgáló tartalom jelenik meg.” 
	A közszolgálati műsorszámok időtartamának számításánál követett médiatanácsi gyakorlat szerint, továbbá a tartalomelemzés során megállapításra került, hogy az adott műsorszámban milyen arányban fordult elő közszolgálati kategóriába sorolható szegmens, illetve mekkora műsoridőt fedtek 
	le az egyéb részek. Amennyiben az utóbbi túlsúlya volt kimutatható, akkor a műsorszám egésze nem, csak a közszolgálati elvárásoknak megfelelő elemek időtartama került a kategóriába tartozó műsorszámként elfogadásra. 
	A Médiatanács gyakorlata szerint továbbá az egyes zenei műveket tartalmazó műsorszámok közszolgálati tartalomként történő elfogadása során azt veszi figyelembe, hogy e műsorszámok, illetve zenei művek tartalmaznak-e valamilyen tematikát, rendező elvet, és bővítik-e a hallgatók zenei ismereteit, azaz ezáltal közvetítenek-e valamilyen kulturális értéket. Amennyiben igen, úgy e műsorszámok is közszolgálatinak minősülnek. A csupán időkitöltő szereppel bíró zenei tartalom azonban nem fogadható el közszolgálatiké
	3. Az ismétlések éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított arányai kapcsán irányadó szerződéses vállalásait (maximum napi 7,9 és heti 3,7%) egy adásnapon és heti szinten túllépte, figyelemmel arra, hogy az ismétlések éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított napi aránya 2020. szeptember 7-én 8,5%-ot, heti szinten pedig 4,7%-ot ért el; 
	II. 
	66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezést, tekintettel arra, hogy a vizsgált adáshéten közzétett közszolgálati műsorszámok össz-időtartama (104 óra 2 perc) nem haladta meg a heti teljes műsoridő kétharmadát (112 óra). 
	A Médiaszolgáltató a hatósági ellenőrzés során észlelt elmaradásokkal, illetve az ismétlésekre vonatkozó szerződéses vállalások esetében megállapított túllépésekkel kapcsolatban általános jelleggel a pandémiára hivatkozott, amelynek okán több szempontból (anyagi, tárgyi és személyi erőforrások csökkenése, illetve hiánya) is olyan helyzetbe került, hogy nehézséget jelent, a nemzetiségi vagy más kisebbségek igényeinek szolgálatára szánt műsorszámok esetében pedig lehetetlenné vált szerződéses vállalásainak te
	A médiaszolgáltatói felelősség az Mttv. 3. §-a értelmében objektív, a médiaszolgáltatóknak biztosítaniuk kell a médiaigazgatásra vonatkozó jogszabályok és a hatósági szerződéseikben foglaltak teljesítését.  
	A Médiatanács megjegyzi egyúttal, hogy mindez megfelelően irányadó a Médiaszolgáltató azon védekezésére is, miszerint az ismétlések – éjszakai órák nélküli műsoridőhöz viszonyított – napi aránya 2020. szeptember 7-én technikai mulasztás következtében haladta meg a vállalt maximumot. 
	A jogsértéseket alátámasztó részletes adatokat a jelen határozat melléklete tartalmazza, amely melléklet a határozat elválaszthatatlan részét képezi. A melléklet rögzíti és részletezi a határozat indokolásában szereplő jogalkalmazói megállapítások pontos tényállási alapját. 
	A Médiatanács a jogsértések miatt alkalmazandó jogkövetkezmény fajtájának és mértékének meghatározása során az alábbi szempontokat vette figyelembe. 
	A közösségi jellegű médiaszolgáltatás kategóriájának megkülönböztetése azon a jogalkotói felismerésen alapul, miszerint a közszolgálati tartalom előállítása, szolgáltatása nem állami monopólium, és a sokszínűség védelme érdekében az állami tulajdonban álló közszolgálati 
	médiaszolgáltatók mellett más médiaszolgáltatók is közreműködhetnek a közszolgálati feladatok megvalósításában, és közszolgálati célú műsorszámok sugárzásában. Ily módon a közösségi jellegű médiaszolgáltatás feltételeinek biztosítása az Alaptörvényből következő, a sajtó és a média sokszínűségének és demokratikus közvélemény kialakulása feltételeinek biztosítására irányuló állami kötelezettség megvalósításának része. Amennyiben az adott médiaszolgáltató által szolgáltatott közszolgálati tartalom a meghatároz
	A fentiekre való tekintettel különösen indokolt ezen közösségi jellegű médiaszolgáltatási tevékenységet végző médiaszolgáltatók törvényben, illetve hatósági szerződésében vagy hatósági határozatban meghatározott mennyiségi és minőségi kritériumainak rendszeres időközönkénti ellenőrzése, az alábbi rendelkezések alapján:  
	Az Mttv. 167. § (1) bekezdése szerint: 
	„A Hatóság kérelemre vagy hivatalból – feladat- és hatáskörének keretében – jogosult hatósági ellenőrzés vagy hatósági eljárás keretében felügyelni az e törvényben és az 
	„A Hatóság kérelemre vagy hivatalból – feladat- és hatáskörének keretében – jogosult hatósági ellenőrzés vagy hatósági eljárás keretében felügyelni az e törvényben és az 
	Smtv.-ben
	Smtv.-ben

	 meghatározott rendelkezések érvényesülését, betartását, valamint a hatósági döntéseiben, a műsorszolgáltatási szerződésekben és a Hatóság által kötött hatósági szerződésekben foglaltak teljesítését.” 

	Az Mttv. 167. § (2) bekezdése szerint: 
	„Amennyiben a Hatóság a hatósági döntésének ellenőrzése eredményeként megállapítja a hatósági döntésében foglaltak megsértését, abban az esetben az ügy összes körülményei, illetve az ellenőrzés során feltárt tények, valamint a jogsértés súlya és a hatékony jogérvényesítés szempontjai alapján mérlegeli, hogy a döntés megsértése tárgyában az Ákr. szerinti végrehajtási eljárást vagy az e törvény szerinti jogkövetkezmények alkalmazása érdekében hatósági eljárást indít.” 
	Az Mttv. 185. § (2) bekezdése értelmében: 
	„A jogkövetkezmény alkalmazása során a Médiatanács és a Hivatal az egyenlő elbánás elvét követve a fokozatosság és az arányosság elvére tekintettel jár el; a jogsértés súlyához, illetve ismétlődéséhez igazodóan alkalmazza a fokozatosság elvét, valamint az eset összes körülményéhez és a jogkövetkezmény által elérni kívánt célhoz képest arányos jogkövetkezményt alkalmaz.” 
	Az Mttv. 186. § (1) bekezdés értelmében: 
	„Amennyiben a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg, a Médiatanács, illetve a Hivatal – a jogsértés tényének megállapítása és figyelmeztetés mellett – legfeljebb harminc napos határidő tűzésével felhívhatja a jogsértőt a jogsértő magatartás megszüntetésére, a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra, illetve a jogszerű magatartás tanúsítására, és meghatározhatja annak feltételeit.” 
	Az Mttv. 186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás jogkövetkezménye abban az esetben alkalmazható, ha a jogsértés csekély súlyú és ismételtség nem állapítható meg. 
	Az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerint: 
	„Az (1)-(3) bekezdés alkalmazásában ismételtségnek tekintendő, ha a jogsértő a jogerős hatósági határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon jogalapon és jogszabályhely tekintetében, ugyanazon tárgykörben, háromszázhatvanöt napon belül ismételten megvalósítja, ide nem értve a csekély súlyú törvénysértéseket.” 
	A Médiatanács jelen határozat meghozataláig az alábbi esetekben állapította meg a Médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglaltak megsértését: 
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	630/2018. (VI. 19.) 
	630/2018. (VI. 19.) 

	Mttv. 63. § (12) bekezdése és 66. § (4) bekezdésének g) pontja 
	Mttv. 63. § (12) bekezdése és 66. § (4) bekezdésének g) pontja 
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	Mttv. 187. § (3) b) 80.000 Ft 
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	1 A Friss Rádió médiaszolgáltatás megnevezését a Médiatanács a Médiaszolgáltató kérelmére az 1403/2013. (IX.18.) számú határozatával „FM90 Campus Rádió”-ra módosította. 
	1 A Friss Rádió médiaszolgáltatás megnevezését a Médiatanács a Médiaszolgáltató kérelmére az 1403/2013. (IX.18.) számú határozatával „FM90 Campus Rádió”-ra módosította. 
	 

	Jelen ügyben az Mttv. 187. § (4) bekezdése szerinti ismételtség esete nem áll fenn, mivel a Médiaszolgáltató a végleges hatósági határozatban megállapított jogsértő magatartást ugyanazon tárgykörben háromszázhatvanöt napon belül nem, csak azt (közel két és fél évvel) megelőzően követte el. 
	A Médiatanács megállapította, hogy az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezések megsértését megvalósító, fentebb felsorolt jogsértések együttesen nem tekinthetőek csekély súlyúnak, erre figyelemmel nem alkalmazta az Mttv. 186. § (1) bekezdésében szabályozott felhívás jogkövetkezményét a Médiaszolgáltatóval szemben. 
	Az Mttv. 187. § (2) bekezdése szerint: 
	„A Médiatanács és a Hivatal a jogkövetkezményt – a jogsértés jellegétől függően – a jogsértés súlyára, a jogsértés ismételtségére, folyamatosságára, időtartamára, a jogsértéssel elért vagyoni előnyre, valamint a jogsértéssel okozott érdeksérelemre, az érdeksérelmet szenvedett és veszélyeztetett személyek számára, illetve a jogsértéssel okozott kárra, személyiségi jogsérelemre és a jogsértés piacra gyakorolt hatására, továbbá az egyedi ügyben értékelhető egyéb szempontokra tekintettel állapítja meg.” 
	Az Mttv. 187. § (3) bekezdése szerint: 
	„A Médiatanács és a Hivatal – a (7) bekezdés figyelembevételével – a következő jogkövetkezmények alkalmazására jogosult: 
	b) bírságot szabhat ki a jogsértővel szemben.” 
	A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdésében foglalt jogkövetkezmények közül a bírság alkalmazása mellett döntött, mivel jelen jogsértések esetén e közjogi eszközt ítélte a legalkalmasabbnak arra, hogy a Médiaszolgáltatót visszatartsa a jövőbeni jogsértések elkövetésétől. A Médiatanács a bírság kiszabásakor külön tekintettel volt arra is, hogy egy esetleges következő jogsértés esetén alkalmazandó jogkövetkezmény megállapításánál érvényesülhessen a fokozatosság elve, azaz a szankcionálás kiszámítható, előr
	Az Mttv. 187. § (2) bekezdésében meghatározott egyéb mérlegelési szempontok a jelen jogsértések tekintetében – figyelemmel az Mttv. 187. § (4) bekezdésében meghatározott ismételtség fogalmára is – nem értékelhetők. 
	Fentiekre tekintettel, valamint a jogsértések együttesen nem csekély súlyára, az eset összes körülményére, továbbá a Médiaszolgáltató helyi közösségi jellegére figyelemmel – ugyanakkor arra is tekintettel, hogy a legutóbbi jogsértés elkövetése óta közel két és fél év eltelt – a korábbi bírság [630/2018. (VI. 19.)] összegét nem emelve a Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján a maximálisan kiszabható bírság (ötvenmillió forint) 0,16%-ának megfelelő összegű, azaz 80.000 Ft bírságot szabo
	Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
	 
	A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 81. § (1) bekezdésén, a közigazgatási per indításának lehetősége az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 
	A közigazgatási per vonatkozásában az Mttv. 163. § (1)-(3) és (5) bekezdései, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény (a továbbiakban Pp.) és az E-ügyintézési tv. rendelkezései irányadóak. 
	A keresetlevél benyújtásának szabályait a Kp. 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) pontja, a 28.§-a, a 29. § (1) bekezdése, a 39. §-a, a 48. § (1) bekezdésének l) pontja, a Pp. 605. § (1) és 608. § (1) bekezdései és az E-ügyintézési tv. 9. § (1) bekezdése, az azonnali jogvédelemre vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 50. §-a, a tárgyalás tartására vonatkozó kérelemről szóló tájékoztatást a Kp. 77. § (2) bekezdése tartalmazzák. 
	Budapest, 2020. december 22. 
	 A Médiatanács nevében Dr. Karas Monika elnök 
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